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RSLS
1-pole, Slim Plug-in/PCB mount solid state relays

Main features

Description

Solid state relays
•	 Ultra slim 5mm wide solid state relays
•	 Normally open, AC or DC output
•	 Wear-free, long service life
•	 Fast switching response for precise control
•	 Resistant to vibration and shock
•	 Suitable for PCB mounting or for fitting to DIN sockets  
•	 Wide operating temperature range

Solid state relays pre-assembled on DIN sockets
•	 6.2mm wide ready to use assembly (SSR + socket) 
•	 Suitable for standard 35 mm DIN rails
•	 Screw or spring terminals 
•	 Lever for easy locking and removal of the relay 
•	 LED input status indicator

The RSLS is a plug-in/pcb mount solid state relay series with 
an ultra slim width of 5mm ideally suited for compact spaces 
in control cabinets and for high density PCB applications.

AC and DC output switching options are available. The AC 
switching version is available in zero cross switching mode 
or instant on (random) switching. The output of the RSLS is 
controlled with a DC voltage.   

Factory assembled options with the RSLS fittted on DIN 
sockets are available. The RSLS..IN. is a DIN socket 
assembly with screw terminals whereas the RSLS..IG. is a 
DIN socket assembly with spring terminals. The relays are 
held in place or released by a lever mechanism that prevents 
disconnection of the socket wiring during maintenance. 
The RSLS..IN., RSLS..IG. have a LED indicator for easy 
identification of the control status. 

Main functions

Applications

Electronic circuit boards, Programmable controllers, Industrial control panels, Labelling machines, Packaging machines, 
Vending machines, Light signal controls, Valves and solenoids, Manufacturing equipment, Test equipment

•	 AC output switching, zero cross or random (instant on), up to 2 A, 280 VAC
•	 DC output switching, up to 3.5 A or 6 A, 24 VDC and up to 100 mA, 48 VDC
•	 DC control voltage: 3-12 VDC or 15-30 VDC
•	 High switching frequency for RSLSD..
•	 Overvoltage protection for RSLSD..

Specifications are at a surrounding temperature of 25°C unless 
otherwise specified.
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RSLS
极、纤薄插入式/PCB 安装固态继电器

主要特色

介绍

固态继电器
•	 超薄型 5 mm 宽固态继电器
•	 常开，交流或直流输出
•	 无磨损，使用寿命长
•	 快速开关响应，实现精确控制
•	 抗振动和冲击
•	 适合用于 PCB 安装或安装在 DIN 插座上  
•	 工作温度范围广

预装在 DIN 插座上的固态继电器
•	 6.2 mm 宽即用组件（SSR + 插座） 
•	 适用于标准 35 mm DIN 导轨
•	 螺钉或弹簧端子 
•	 便于锁定和拆卸继电器的杠杆 
•	 LED 输入状态指示器

RSLS 是一个插件/PCB 安装的固态继电器系列，具有 5 mm
的超薄宽度，非常适合用于控制柜中的紧凑空间和高密度 
PCB 应用。

提供交流和直流输出开关选项。交流开关版本可用零交叉开
关模式或即时接通（随机）开关模式。RSLS 的输出由直流
电压控制。   

工厂装配选件可用于安装在 DIN 插座上的 RSLS。RSLS..IN. 
是带螺丝端子的 DIN 插座组件，而 RSLS..IG. 是带弹簧端子
的 DIN 插座组件。继电器通过一个杠杆机构固定或释放，
该机构在维护期间防止插座接线断开。RSLS...IN.和 RSLS...
IG.配有 LED 指示灯，便于识别控制状态。

主要功能

应用

电子电路板、可编程控制器、工业控制面板、贴标机、包装机、自动售货机、光信号控制器、阀门和电磁线圈、制造设
备、测试设备

•	 交流输出开关，零交叉或瞬时接通，可达 2 A，280 VAC
•	 直流输出开关，最高 3.5A 或 6A，24 VDC，最高 100mA，48 VDC
•	 直流控制电压：3-12 VDC 15-30 VDC
•	 RSLSD 高开关频率。
•	 RSLSD 集成了输出过压保护功能。 

上述参数（除非另有说明）均在环境温度为25℃下得出。
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RSLS
1-polig, Slim Plug-in/PCB-Montage Halbleiterrelais

Hauptmerkmale

Beschreibung

Halbleiterrelais
•	 Ultraflache 5 mm breite Halbleiterrelais
•	 Normalerweise offen, AC- oder DC-Ausgang
•	 Verschleißfrei, lange Lebensdauer
•	 Schnelles Schaltverhalten für präzise Steuerung
•	 Widerstandsfähig gegen Vibrationen und Stöße
•	 Geeignet für die Leiterplattenmontage oder für den 

Einbau in DIN-Buchsen  
•	 Breiter Betriebstemperaturbereich

Halbleiterrelais vormontiert auf DIN-Sockeln
•	 6.2 mm breite gebrauchsfertige Baugruppe (SSR + 

Buchse) 
•	 Geeignet für Standard 35 mm DIN-Schienen
•	 Schraube oder Federklemme 
•	 Hebel zum einfachen verriegeln und Abnehmen des 

Relais 
•	 LED-Eingangsstatusanzeige

Das RSLS ist eine Steck-/Platinenmontage-Solid-State-
Relais-Serie mit einer ultra-schlanken Breite von 5mm, die 
ideal für kompakte Bereiche in Steuerschränken und für 
hochdichte Platinenanwendungen geeignet ist.

Es sind Wechselstrom- (AC) und Gleichstrom- (DC) 
Ausgangsschaltoptionen verfügbar. Die AC-Schaltversion 
ist in der Betriebsart Nulldurchgangsschaltung oder Sofort-
Einschaltung (Zufallsschaltung) erhältlich. Der Ausgang des 
RSLS wird mit einer Gleichspannung gesteuert  

Es sind werkseitig montierte Optionen mit auf DIN-Buchsen 
montiertem RSLS erhältlich. Die RSLS..IN. ist eine DIN-
Buchseneinheit mit Schraubklemmen, während die RSLS..
IG. eine DIN-Buchseneinheit mit Federklemmen ist. Die 
Relais werden durch einen Hebelmechanismus gehalten 
bzw. gelöst, der verhindert, dass die Verdrahtung der 
Steckdose bei Wartungsarbeiten getrennt wird. Die RSLS..
IN., RSLS..IG. verfügen über eine LED-Anzeige zur 
einfachen Identifizierung des Steuerungsstatus 

Hauptfunktionen

Anwendungen

Elektronische Schaltkreise, programmierbare Controller, industrielle Steuerungstafeln, Beschriftungsmaschinen, 
Verpackungsmaschinen, Verkaufsautomaten, Lichtsignalsteuerungen, Ventile und Solenoide, Fertigungsausrüstung, 
Testausrüstung

•	 AC-Ausgang schaltend, Nulldurchgang oder zufällig (instant on), bis zu 2 A, 280 VAC
•	 DC-Ausgangsschaltung, bis zu 3,5 A oder 6 A, 24 VDC und bis zu 100 mA, 48 VDC
•	 DC-Steuerspannung: 3-12 VDC oder 15-30 VDC
•	 Hohe Schaltfrequenz für RSLSD..
•	 Überspannungsschutz für RSLSD..

Die Angaben beziehen sich, wenn nicht anders angegeben, auf 
eine Umgebungstemperatur von 25°C
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RSLS
1-polet, slank plug-in/PCB-montering af solid state-relæer

Hovedfunktioner

Beskrivelse

Solid State relæer
•	 Ultratynde 5 mm brede solid state-relæer
•	 Normalt åben, AC- eller DC-udgang
•	 Slid-fri, lang levetid
•	 Hurtig skifte respons for præcis kontrol
•	 Modstandsdygtig over for vibrationer og stød
•	 Velegnet til PCB-montering eller til montering på DIN-stik 
•	 Bredt driftstemperaturområde

Solid state-relæer formonteret på DIN-stik
•	 6.2 mm bred samling klar til brug (SSR + sokkel) 
•	 Velegnet til standard 35 mm DIN-skinner
•	 Skrue eller fjederterminaler
•	 Håndtag til nem låsning og fjernelse af relæet 
•	 LED-indikator for indgangsstatus

RSLS er en plug-in/pcb-monteret solid state-relæserie med 
en ultratynd bredde på 5 mm, der er ideel til kompakte rum i 
kontrolskabe og til PCB-applikationer med høj tæthed

AC og DC output skiftemuligheder er tilgængelige. AC-
koblingsversionen er tilgængelig i nul-kryds-koblingstilstand 
eller øjeblikkelig på (tilfældig) kobling. RSLS'ens udgang 
styres med en DC-spænding  

Fabriksmonterede muligheder med RSLS monteret på 
DIN-stik er tilgængelige. RSLS..IN. er en DIN-stikkontakt 
samling med skrueterminaler, mens RSLS..IG. er en 
DIN-stikkontakt samling med fjederterminaler. Relæerne 
holdes på plads eller frigøres af en håndtagsmekanisme, 
der forhindrer, at ledningerne i stikkontakten bliver afbrudt 
under vedligeholdelse. RSLS..IN. og RSLS..IG. har en 
LED-indikator, der gør det nemt at identificere kontrolstatus

Hovedfunktion

Anvendelser

Elektroniske kredsløb, programmerbare controllere, industrielle kontrolpaneler, etiketteringsmaskiner, emballeringsmaskiner, 
salgsautomater, lyssignalstyringer, ventiler og solenoider, produktionsudstyr, testudstyr

•	 AC-udgangskobling, nulkryds eller tilfældig (øjeblikkelig tænding), op til 2 A, 280 VAC
•	 DC-udgangskobling, op til 3.5 A eller 6 A, 24 VDC og op til 100 mA, 48 VDC
•	 DC-kontrolspænding: 3-12 VDC eller 15-30 VDC
•	 Høj skiftefrekvens for RSLSD...
•	 Overspændingsbeskyttelse til RSLSD...

Specifikationerne er ved en omgivelsestemperatur på 25 °C, 
medmindre andet er angivet.
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RSLS
Relais statiques 1 pôle, Slim Plug-in/PCB monté

Fonctionnalités principales

Description

Relais à semi-conducteurs
•	 Relais statiques ultra-minces de 5 mm de large
•	 Normalement ouverte, sortie CA ou CC
•	 Sans usure, longue durée de vie
•	 Réponse de commutation rapide pour un contrôle précis
•	 Résistant aux vibrations et aux chocs
•	 Convient pour le montage sur carte de circuit imprimé ou 

pour l'adaptation aux prises DIN 
•	 Large gamme de températures de fonctionnement

Relais à semi-conducteurs pré-assemblés sur des 
prises DIN
•	 Assemblage prêt à l'emploi de 6.2 mm de large (SSR + 

douille) 
•	 Convient aux rails DIN standard de 35 mm
•	 Vis ou bornes à ressort
•	 Levier pour faciliter le verrouillage et le retrait du relais 
•	 Indicateur LED de l'état de l'entrée

Le RSLS est une série de relais statiques enfichables/à 
monter sur circuit imprimé, d'une largeur ultra-mince de 
5 mm, idéalement adaptée aux espaces compacts des 
armoires de commande et aux applications à haute densité 
de circuits imprimés.

Des options de commutation de sortie CA et CC sont 
disponibles. La version de commutation CA est disponible 
en mode de commutation à zéro cross ou en mode de 
commutation instantanée (aléatoire). La sortie du RSLS est 
contrôlée par une tension continue 

Des options assemblées en usine avec le RSLS monté 
sur des prises DIN sont disponibles. Le RSLS..IN. est un 
assemblage de prises DIN avec des bornes à vis tandis 
que le RSLS..IG. est un assemblage de prises DIN avec 
des bornes à ressort. Les relais sont maintenus en place 
ou libérés par un mécanisme à levier qui empêche la 
déconnexion du câblage de la prise en cas d'entretien. 
Les RSLS..IN., RSLS..IG. ont un indicateur LED pour une 
identification facile de l'état de contrôle 

Fonctions principales

Applications

Cartes électroniques, contrôleurs programmables, panneaux de contrôle industriels, étiqueteuses, machines d'emballage, 
distributeurs automatiques, commandes de signaux lumineux, vannes et solénoïdes, équipements de fabrication, 
équipements d'essai

•	 Commutation de la sortie CA, zéro cross ou aléatoire (instantané), jusqu'à 2 A, 280 VCA
•	 Commutation de la sortie CC, jusqu'à 3,5 A ou 6 A, 24 VCC et jusqu'à 100 mA, 48 VCC
•	 Tension de contrôle CC : 3-12 VCC ou 15-30 VCC
•	 Fréquence de commutation élevée pour RSLSD..
•	 Protection contre les surtensions pour RSLSD...

Les spécifications s'appliquent à une température ambiante de 
25°C, sauf indication contraire.
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RSLS
Relés de estado sólido de 1 polo, montaje Slim Plug-in/PCB

Características principales

Descripción

Relés de estado sólido
•	 Relés de estado sólido ultrafinos de 5 mm de ancho
•	 Salida de CA o CC normalmente abierta
•	 Sin desgaste, larga vida útil
•	 Rápida respuesta de conmutación para un control preciso
•	 Resistente a vibraciones y golpes
•	 Apto para montaje en placa de circuito impreso o para 

adaptarse a zócalos DIN 
•	 Amplia gama de temperaturas de funcionamiento

Relés de estado sólido premontados en zócalos DIN
•	 Conjunto listo para usar de 6.2 mm de ancho (SSR + 

zócalo) 
•	 Adecuado para carriles DIN estándar de 35 mm
•	 Terminales de tornillo o de resorte 
•	 Palanca para bloquear y extraer fácilmente el relé 
•	 Indicador de estado de entrada LEDEl RSLS es una serie de relés de estado sólido de montaje 

en placa de circuito impreso/enchufable con una anchura 
ultrafina de 5 mm, ideal para espacios reducidos en 
armarios de control y para aplicaciones de placa de circuito 
impreso de alta densidad.

Existen opciones de conmutación de salida de CA y CC. 
La versión de conmutación de AC está disponible en modo 
de conmutación de cero cross o conmutación instantánea 
(aleatoria). La salida del RSLS se controla con un voltaje 
CC 

Opciones ensambladas en fábrica con el RSLS instalado 
en enchufes DIN están disponibles. El RSLS..IN. es 
un conjunto de toma DIN con terminales de tornillo, 
mientras que el RSLS..IG. es un conjunto de toma DIN 
con terminales de resorte. Los relés se mantienen en su 
lugar o se liberan mediante un mecanismo de palanca que 
impide la desconexión del cableado de la toma durante 
el mantenimiento. Los RSLS..IN., RSLS..IG. disponen de 
un indicador LED para identificar fácilmente el estado del 
control. 

Funciones principales

Aplicaciones

Tarjetas de circuitos electrónicos, Autómatas programables, Paneles de control industriales, Etiquetadoras, Máquinas 
de embalaje, Máquinas expendedoras, Controles de señales luminosas, Válvulas y solenoides, Equipos de fabricación, 
Equipos de prueba

•	 Conmutación de salida CA, cero cross o aleatoria (instant on), hasta 2 A, 280 VCA
•	 Conmutación de salida de CC, hasta 3,5 A o 6 A, 24 V CC y hasta 100 mA, 48 V CC
•	 Tensión de control CC: 3-12 V CC o 15-30 V CC
•	 Alta frecuencia de conmutación para RSLSD..
•	 Protección contra sobretensión para RSLSD..

Las especificaciones son a una temperatura ambiente de 25°C a 
menos que se especifique lo contrario.
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RSLS
Relè a stato solido a 1 polo, montaggio Slim Plug-in/ PCB

Caratteristiche principali

Descrizione

Il RSLS è una serie di relè a stato solido per montaggio 
su plug-in/pcb con una larghezza ultra sottile di 5mm, 
ideale per gli spazi ristretti negli armadi di controllo e per le 
applicazioni PCB ad alta densità.

Sono disponibili opzioni di commutazione dell'uscita in CA 
e in CC. La versione di commutazione in CA è disponibile 
in modalità di commutazione a passaggio per lo zero o di 
commutazione istantanea (casuale). L'uscita dell'RSLS è 
controllata con una tensione continua.

Sono disponibili opzioni assemblate in fabbrica con l'RSLS 
montato su base DIN. Il modello RSLS..IN. è una base DIN 
con terminali a vite, mentre il modello RSLS..IG. è una base 
DIN con terminali a molla. I relè sono tenuti in posizione 
o rilasciati da un meccanismo a leva che impedisce di 
scollegare il cablaggio della base durante la manutenzione. 
I modelli RSLS..IN., RSLS..IG. sono dotati di un indicatore 
LED per una facile identificazione dello stato di controllo.

Funzioni principali

Applicazioni

Schede elettroniche, Controllori programmabili, Pannelli di controllo industriali, Macchine etichettatrici, Macchine per 
l'imballaggio, Distributori automatici, Controllo dei segnali luminosi, Valvole e solenoidi, Attrezzature per la produzione, 
Attrezzature per il test

•	 Commutazione dell'uscita CA, zero cross o casuale (accensione istantanea), fino a 2 A, 280 VCA
•	 Commutazione dell'uscita CC, fino a 3.5 A o 6 A, 24 VCC e fino a 100 mA, 48 VCC
•	 Tensione di controllo CC: 3-12 VCC o 15-30 VCC
•	 Alta frequenza di commutazione per RSLSD
•	 Protezione da sovratensione per RSLSD

Le specifiche si riferiscono a una temperatura ambiente di 25°C, se 
non diversamente specificato.

Relè allo stato solido
•	 Relè a stato solido ultrasottile di 5 mm di larghezza
•	 Uscita CA o CC, normalmente aperta
•	 Senza usura, di lunga durata
•	 Risposta di commutazione rapida per un controllo 

preciso
•	 Resistente alle vibrazioni e agli urti
•	 Adatto per il montaggio su PCB o per il montaggio su 

base DIN
•	 Ampio intervallo di temperatura operativa

Relè allo stato solido preassemblati su base DIN
•	 Gruppo pronto all'uso da 6.2 mm (SSR + presa)
•	 Adatto per guide DIN standard da 35 mm
•	 Terminali a vite o a molla
•	 Leva per facilitare il bloccaggio e la rimozione del relè
•	 Indicatore di stato dell'ingresso a LED
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Enter the code option instead of . Refer to the Selection guide section for valid part numbers.

Order code

RSLS     

Code Option Description Comments
RSLS - Solid state relay (plug-in / PCB mount) with AC or DC switching

A AC switching (zero cross switching)
B AC switching (random switching)
D DC switching

024 Rated output voltage: 24 VDC (3 - 30 VDC)
048 Rated output voltage: 48 VDC (1 - 48 VDC)
230 Rated output voltage: 230 VAC (12 - 280 VAC) 24 - 280 VAC for RSLSA..
M Control voltage: 5 VDC (3 - 12 VDC)
D Control voltage: 24 VDC (15 - 30 VDC)

020 Max. rated current: 2 AAC Applicable with RSLS..230..
001 Max. rated current: 100 mADC Applicable with RSLSD048..
035 Max. rated current: 3.5 ADC Applicable with RSLSD024..
060 Max. rated current: 6 ADC Applicable with RSLSD024..
IG1 Pre-assembled in spring terminal socket, 6-24 VDC input
IN1 Pre-assembled in screw terminal socket, 6-24 VDC input

Selection guide

Output 
voltage

Control
voltage

Rated operational current @ 40oC
2 AAC 100 mADC 3.5 ADC 6 ADC

24 VDC
3 - 12 VDC - - RSLSD024M035 RSLSD024M060

15 - 30 VDC - - RSLSD024D035 RSLSD024D060

48 VDC
3 - 12 VDC - RSLSD048M001 - -

15 - 30 VDC - RSLSD048D001 - -

230 VAC 
(zero-cross)

3 - 12 VDC RSLSA230M020 - - -

15 - 30 VDC RSLSA230D020 - - -

230 VAC 
(random)

3 - 12 VDC RSLSB230M020 - - -

15 - 30 VDC RSLSB230D020 - - -
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在 内输入选装代码。有关有效的部件号，请参阅选型指南部分。

指令码

RSLS     

代码 选装 介绍 解释
RSLS - 固态继电器（插入式/PCB安装），具有交流或直流切换功能

A 交流开关（零交叉开关）
B 交流切换（随机切换）
D 直流开关

024 额定输出电压：24 VDC (3 - 30 VDC)
048 额定输出电压：48 VDC (1 - 48 VDC)
230 额定输出电压：230 VAC (12 - 280 VAC) 24 - 280 VAC，用于 RSLSA。
M 控制电压：5 VDC (3 - 12 VDC)

D 控制电压：24 VDC (15 - 30 VDC)

020 最大额定电流：2 AAC 适用于 RSLS..230..
001 最大额定电流：100 mADC 适用于 RSLSD048..
035 最大额定电流：3.5 ADC 适用于 RSLSD024..
060 最大额定电流：6 ADC 适用于 RSLSD024..
IG1 预装在弹簧端子插座中，6-24 VDC 输入

IN1 预装在螺钉端子插座中，6-24 VDC 输入

选择指南

输出 
电压

控制
电压

额定运行电流 @ 40oC

2路AAC 100 mADC 3.5路ADC 6路ADC

24路VDC
3 - 12 VDC - - RSLSD024M035 RSLSD024M060

15 - 30 VDC - - RSLSD024D035 RSLSD024D060

48路VDC
3 - 12 VDC - RSLSD048M001 - -

15 - 30 VDC - RSLSD048D001 - -

230路VAC 
(穿零)

3 - 12 VDC RSLSA230M020 - - -

15 - 30 VDC RSLSA230D020 - - -

230路VAC 
（随机）

3 - 12 VDC RSLSB230M020 - - -

15 - 30 VDC RSLSB230D020 - - -
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Fügen Sie an diesen Stellen die gewünschte Option ein . Beziehen Sie sich auf den Typenwahl für gültige 
Teilenummern

Bestellcode

RSLS     

Code Option Description Comments
RSLS - Halbleiterrelais (Plug-in / PCB-Montage) mit AC oder DC schaltung

A AC Schaltung (schaltfunktion: nullpunktschaltend)
B AC Schaltung (Zufällig schaltung)
D DC-Schaltung

024 Nennspannung: 24 VDC (3 - 30 VDC)
048 Nennspannung: 48 VDC (1 - 48 VDC)
230 Nennspannung: 230 VAC (12 - 280 VAC) 24 - 280 VAC für RSLSA..
M Steuerspannung: 5 VDC (3 - 12 VDC)
D Steuerspannung: 24 VDC (15 - 30 VDC)

020 Maximaler Nennbetriebsstrom: 2 AAC Anwendbar mit RSLS..230..
001 Maximaler Nennbetriebsstrom: 100 mADC Anwendbar mit RSLSD048..
035 Maximaler Nennbetriebsstrom: 3.5 ADC Anwendbar mit RSLSD024..
060 Maximaler Nennbetriebsstrom: 6 ADC Anwendbar mit RSLSD024..
IG1 Vormontiert in Federklemmenbuchse, 6-24 VCC Eingang
IN1 Vormontiert im Schraubklemmsockel, 6-24 VDC Eingang

Typenwahl

Ausgangss-
pannung

Steuerspan-
nung

Nennbetriebsstrom @ 40oC
2 AAC 100 mADC 3.5 ADC 6 ADC

24 VDC
3 - 12 VDC - - RSLSD024M035 RSLSD024M060

15 - 30 VDC - - RSLSD024D035 RSLSD024D060

48 VDC
3 - 12 VDC - RSLSD048M001 - -

15 - 30 VDC - RSLSD048D001 - -
230 VAC 

(Nulldurch-
gang)

3 - 12 VDC RSLSA230M020 - - -

15 - 30 VDC RSLSA230D020 - - -

230 VAC 
(Zufällig)

3 - 12 VDC RSLSB230M020 - - -

15 - 30 VDC RSLSB230D020 - - -
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Indtast koden og den tilsvarende valgmulighed i stedet for .Se afsnittet om vælgerguide for gyldige delnumre.

Ordrekode

RSLS     

Kode Valgmu-
lighed Beskrivelse Bemærkninger

RSLS - Solid State relæ (Plug-in / PCB-montering) mit AC- oder DC-
Umschaltung

A AC-omskiftning (nulpassageomskiftning )
B AC-omskiftning (Tilfældig omskiftning)
D DC switching

024 Nominel spænding: 24 VDC (3 - 30 VDC)
048 Nominel spænding: 48 VDC (1 - 48 VDC)
230 Nominel spænding: 230 VAC (12 - 280 VAC) 24 - 280 VAC til RSLSA..
M Styrespænding:5 VDC (3 - 12 VDC)
D Styrespænding: 24 VDC (15 - 30 VDC)

020 Maksimal nominel strøm: 2 AAC Gældende med RSLS..230..
001 Maksimal nominel strøm:100 mADC Gældende med RSLSD048..
035 Maksimal nominel strøm: 3.5 ADC Gældende med RSLSD024..
060 Maksimal nominel strøm: 6 ADC Gældende med RSLSD024..
IG1 Forudmonteret i fjederklemmesokkel, 6-24 VCC-Indgang
IN1 Forudmonteret i skrueterminalsokkel, 6-24 VCC-Indgang

Vælgerguide

udgangsspæning Styrespænding
Nominel driftsstrøm @ 40oC

2 AAC 100 mADC 3.5 ADC 6 ADC

24 VDC
3 - 12 VDC - - RSLSD024M035 RSLSD024M060

15 - 30 VDC - - RSLSD024D035 RSLSD024D060

48 VDC
3 - 12 VDC - RSLSD048M001 - -

15 - 30 VDC - RSLSD048D001 - -

230 VAC 
(Nul-kryds)

3 - 12 VDC RSLSA230M020 - - -

15 - 30 VDC RSLSA230D020 - - -

230 VAC 
(Tilfældig)

3 - 12 VDC RSLSB230M020 - - -

15 - 30 VDC RSLSB230D020 - - -
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Saisir le code pour choisir l’option correspondante au lieu de .Reportez-vous à la guide de sélection pour 
les numérosde pièce valides.

Code de commande

RSLS     

Code Option Description Remarques

RSLS - Relais Statique (Plug-in / montage PCB) avec commutation AC ou 
DC

A Commutation CA (Commutation zéro de tension)
B Commutation CA (Commutation aléatoire)
D Commutation CC

024 Tension nominale: 24 VCC (3 - 30 VCC)
048 Tension nominale: 48 VCC (1 - 48 VCC)
230 Tension nominale: 230 VCA (12 - 280 VCA) 24 - 280 VCA pour RSLSA..
M Tension de commande: 5 VCC (3 - 12 VCC)
D Tension de commande: 24 VCC (15 - 30 VCC)

020 Courant nominal maximum: 2 ACA Applicable avec RSLS..230..
001 Courant nominal maximum: 100 mACC Applicable avec RSLSD048..
035 Courant nominal maximum: 3.5 ACC Applicable avec RSLSD024..
060 Courant nominal maximum: 6 ACC Applicable avec RSLSD024..
IG1 Pré-assemblé dans une prise à bornes à ressort, entrée 6-24 VCC
IN1 Pré-assemblé dans une prise à bornier à vis, entrée 6-24 VDC

Guide de sélection

Tension de 
sortie

Tension de
commande

Courant de fonctionnement @ 40oC
2 ACA 100 mACC 3.5 ACC 6 ACC

24 VCC
3 - 12 VCC - - RSLSD024M035 RSLSD024M060

15 - 30 VCC - - RSLSD024D035 RSLSD024D060

48 VCC
3 - 12 VCC - RSLSD048M001 - -

15 - 30 VCC - RSLSD048D001 - -

230 VCA 
(Croix-zéro)

3 - 12 VCC RSLSA230M020 - - -

15 - 30 VCC RSLSA230D020 - - -

230 VCA 
(Aléatoire)

3 - 12 VCC RSLSB230M020 - - -

15 - 30 VCC RSLSB230D020 - - -
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Obtenga el código reemplazando el símbolo . por la opción correspondiente.Consulte la sección de la guía de selección 
para obtener las referencias válidas.

Código de pedido

RSLS     

Código Opción Descripción Notas

RSLS - Relé de estado Sólido (Plug-in / montaje PCB) Conmutación de CA o 
CC

A Conmutación AC (conexión de paso por cero)
B Conmutación AC (Conmutación aleatoria)
D Conmutación CC

024 Tensión nominal: 24 VCC (3 - 30 VCC)
048 Tensión nominal: 48 VCC (1 - 48 VCC)
230 Tensión nominal: 230 VCC (12 - 280 VCA) 24 - 280 VCA para RSLSA..
M Tensión de control: 5 VCC (3 - 12 VCC)
D Tensión de control: 24 VCC (15 - 30 VCC)

020 Intensidad nominal máxima: 2 ACA Aplicable con RSLS..230..
001 Intensidad nominal máxima: 100 mACC Aplicable con RSLSD048..
035 Intensidad nominal máxima 3.5 ACC Aplicable con RSLSD024..
060 Intensidad nominal máxima: 6 ACC Aplicable con RSLSD024..
IG1 Premontado en zócalo de terminal de resorte, entrada de 6-24 VCC
IN1 Premontado en zócalo de terminal de tornillo, entrada de 6-24 VCC

Guía de selección

Tensión de 
salida

Tensión de 
control

Intensidad nominal de funcionamiento@ 40oC
2 ACA 100 mACC 3.5 ACC 6 ACC

24 VCC
3 - 12 VCC - - RSLSD024M035 RSLSD024M060

15 - 30 VCC - - RSLSD024D035 RSLSD024D060

48 VCC
3 - 12 VCC - RSLSD048M001 - -

15 - 30 VCC - RSLSD048D001 - -
230 VCA 
(paso por 

cero)

3 - 12 VCC RSLSA230M020 - - -

15 - 30 VCC RSLSA230D020 - - -

230 VCA 
(aleatorio)

3 - 12 VCC RSLSB230M020 - - -

15 - 30 VCC RSLSB230D020 - - -
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Comporre il codice, inserendo al posto del simbolo . il carattere dell'opzione corrispondente desiderata. Fare riferimento 
alla sezione della guida alla selezione per i codici articolo validi

Codice per l'ordine

RSLS     

Codice Opzione Descrizione Note

RSLS - Relè a stato solido (Plug-in / montaggio PCB) con commutazione 
AC o DC

A Commutazione AC (passaggio di Zero)
B Commutazione AC  (Commutazione casuale)
D Commutazione CC

024 Tensione nominale di uscita: 24 VCC (3 - 30 VCC)
048 Tensione nominale di uscita: 48 VCC (1 - 48 VCC)
230 Tensione nominale di uscita: 230 VCA (12 - 280 VCA) 24 - 280 VCA con RSLSA..
M Tensione di controllo: 5 VCC (3 - 12 VCC)
D Tensione di controllo: 24 VCC (15 - 30 VCC)

020 Corrente nominale massima: 2 ACA Applicabile con RSLS..230..
001 Corrente nominale massima: 100 mACC Applicabile con RSLSD048..
035 Corrente nominale massima: 3.5 ACC Applicabile con RSLSD024..
060 Corrente nominale massima: 6 ACC Applicabile con RSLSD024..
IG1 Preassemblato su base con terminale a molla, ingresso 6-24 VCC
IN1 Preassemblato su base con terminale a vite, ingresso 6-24 VCC

Guida alla selezione

Tensione di 
uscita

Tensione di 
controllo

Corrente operativa nominale @ 40oC
2 ACA 100 mACC 3.5 ACC 6 ACC

24 VCC
3 - 12 VCC - - RSLSD024M035 RSLSD024M060

15 - 30 VCC - - RSLSD024D035 RSLSD024D060

48 VCC
3 - 12 VCC - RSLSD048M001 - -

15 - 30 VCC - RSLSD048D001 - -

230 VCA 
(zero cross)

3 - 12 VCC RSLSA230M020 - - -

15 - 30 VCC RSLSA230D020 - - -

230 VCA 
(casuale)

3 - 12 VCC RSLSB230M020 - - -

15 - 30 VCC RSLSB230D020 - - -
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Selection guide - pre-assembled on RSLDIN sockets

Output  
voltage

Control
voltage

Rated operational current @ 40oC
2 AAC 100 mADC 3.5 ADC 6 ADC

24 VDC
6 - 12 VDC

- - RSLSD024M035IG1 RSLSD024M060IG1

- - RSLSD024M035IN1 RSLSD024M060IN1

15 - 24 VDC
- - RSLSD024D035IG1 RSLSD024D060IG1

- - RSLSD024D035IN1 RSLSD024D060IN1

48 VDC
6 - 12 VDC

- RSLSD048M001IG1 - -

- RSLSD048M001IN1 - -

15 - 24 VDC
- RSLSD048D001IG1 - -

- RSLSD048D001IN1 - -

230 VAC 
(zero-cross)

6 - 12 VDC
RSLSA230M020IG1 - - -

RSLSA230M020IN1 - - -

15 - 24 VDC
RSLSA230D020IG1 - - -

RSLSA230D020IN1 - - -

230 VAC 
(random)

6 - 12 VDC
RSLSB230M020IG1 - - -

RSLSB230M020IN1 - - -

15 - 24 VDC
RSLSB230D020IG1 - - -

RSLSB230D020IN1 - - -

Carlo Gavazzi compatible components

Description Component code Notes
DIN socket RSLDIN-1GAX10 Spring loaded terminal (pack of 10)

RSLDIN-1NAX10 Screw terminal (pack of 10)

Carlo Gavazzi further reading

Information Where to find it Notes
Datasheet https://www.gavazziautomation.com/fileadmin/images/

PIM/DATASHEET/ENG/SSR_Accessories.pdf
Solid state relay Accessories

Installation manual https://www.gavazziautomation.com/fileadmin/images/
PIM/MANUALS/ENG/SSR_IL_RSLS.pdf

RSLS Installation manual
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选择指南 - 预装在 RSLDIN 插座上

输出电压 控制
电压

额定运行电流 @ 40oC

2路AAC 100 mADC 3.5路ADC 6路ADC

24路VDC

6 - 12 VDC
- - RSLSD024M035IG1 RSLSD024M060IG1

- - RSLSD024M035IN1 RSLSD024M060IN1

15 - 24 VDC
- - RSLSD024D035IG1 RSLSD024D060IG1

- - RSLSD024D035IN1 RSLSD024D060IN1

48路VDC

6 - 12 VDC
- RSLSD048M001IG1 - -

- RSLSD048M001IN1 - -

15 - 24 VDC
- RSLSD048D001IG1 - -

- RSLSD048D001IN1 - -

230路VAC 
(穿零)

6 - 12 VDC
RSLSA230M020IG1 - - -

RSLSA230M020IN1 - - -

15 - 24 VDC
RSLSA230D020IG1 - - -

RSLSA230D020IN1 - - -

230路VAC 
（随机）

6 - 12 VDC
RSLSB230M020IG1 - - -

RSLSB230M020IN1 - - -

15 - 24 VDC
RSLSB230D020IG1 - - -

RSLSB230D020IN1 - - -

Carlo Gavazzi兼容组件

介绍 组件代码 备注

DIN 插座 RSLDIN-1GAX10 弹簧加载端子（10 个装）

RSLDIN-1NAX10 螺丝端子（10 个装）

Carlo Gavazzi详情页面

信息 在哪里找 备注

数据表 https://www.gavazziautomation.com/fileadmin/
images/PIM/DATASHEET/ENG/SSR_Accessories.
pdf

固态继电器配件

安装手册 https://www.gavazziautomation.com/fileadmin/
images/PIM/MANUALS/ENG/SSR_IL_RSLS.pdf

RSLS 安装手册
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Typenwahl - vormontiert auf RSLDIN-Sockeln

Ausgangss-
pannung

Steuerspan-
nung

Nennbetriebsstrom @ 40oC
2 AAC 100 mADC 3.5 ADC 6 ADC

24 VDC
6 - 12 VDC

- - RSLSD024M035IG1 RSLSD024M060IG1

- - RSLSD024M035IN1 RSLSD024M060IN1

15 - 24 VDC
- - RSLSD024D035IG1 RSLSD024D060IG1

- - RSLSD024D035IN1 RSLSD024D060IN1

48 VDC
6 - 12 VDC

- RSLSD048M001IG1 - -

- RSLSD048M001IN1 - -

15 - 24 VDC
- RSLSD048D001IG1 - -

- RSLSD048D001IN1 - -

230 VAC 
(Nulldurch-

gang)

6 - 12 VDC
RSLSA230M020IG1 - - -

RSLSA230M020IN1 - - -

15 - 24 VDC
RSLSA230D020IG1 - - -

RSLSA230D020IN1 - - -

230 VAC 
(Zufällig)

6 - 12 VDC
RSLSB230M020IG1 - - -

RSLSB230M020IN1 - - -

15 - 24 VDC
RSLSB230D020IG1 - - -

RSLSB230D020IN1 - - -

Mit Carlo Gavazzi kompatible Komponenten

Beschreibung Code der Komponente Hinweise
DIN-Buchse RSLDIN-1GAX10 Federbelasteter Anschluss (paket mit 10)

RSLDIN-1NAX10 Schraubklemme (paket mit 10)

Weitere Dokumente

Informationen Wo finden Sie es Hinweise
Datenblatt https://www.gavazziautomation.com/fileadmin/images/

PIM/DATASHEET/DEU/SSR_Accessories.pdf
Zubehör für Halbleiterrelais

Installationsanleitung https://www.gavazziautomation.com/fileadmin/images/
PIM/MANUALS/ENG/SSR_IL_RSLS.pdf

RSLS Installationsanleitung
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Vælgerguide- formonteret på RSLDIN-fatninger

Vælgerguide Styrespænding
Nominel driftsstrøm @ 40oC

2 AAC 100 mADC 3.5 ADC 6 ADC

24 VDC
6 - 12 VDC

- - RSLSD024M035IG1 RSLSD024M060IG1
- - RSLSD024M035IN1 RSLSD024M060IN1

15 - 24 VDC
- - RSLSD024D035IG1 RSLSD024D060IG1
- - RSLSD024D035IN1 RSLSD024D060IN1

48 VDC
6 - 12 VDC

- RSLSD048M001IG1 - -
- RSLSD048M001IN1 - -

15 - 24 VDC
- RSLSD048D001IG1 - -
- RSLSD048D001IN1 - -

230 VAC 
(Nul-kryds)

6 - 12 VDC
RSLSA230M020IG1 - - -
RSLSA230M020IN1 - - -

15 - 24 VDC
RSLSA230D020IG1 - - -
RSLSA230D020IN1 - - -

230 VAC 
(Tilfældig)

6 - 12 VDC
RSLSB230M020IG1 - - -
RSLSB230M020IN1 - - -

15 - 24 VDC
RSLSB230D020IG1 - - -
RSLSB230D020IN1 - - -

Carlo Gavazzi kompatible komponenter

Beskrivelse Komponentkode Bemærkninger
DIN-stik RSLDIN-1GAX10 Fjederbelastet terminal (pakke med 10)

RSLDIN-1NAX10 Skrueterminal (pakke med 10

Carlo Gavazzi Yderligere læsning

Information Hvor kan det findes Bemærkninger
Dataark https://www.gavazziautomation.com/fileadmin/images/

PIM/DATASHEET/DAN/SSR_Accessories.pdf
Solid State relæ tilbehør

Installationsvejledning https://www.gavazziautomation.com/fileadmin/images/
PIM/MANUALS/ENG/SSR_IL_RSLS.pdf

RSLS Installationsvejledning
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Guide de sélection - pré-assemblés sur les prises RSLDIN

Tension de 
sortie

Tension de
commande

Courant de fonctionnement @ 40oC
2 ACA 100 mACC 3.5 ACC 6 ACC

24 VCC
6 - 12 VCC

- - RSLSD024M035IG1 RSLSD024M060IG1

- - RSLSD024M035IN1 RSLSD024M060IN1

15 - 24 VCC
- - RSLSD024D035IG1 RSLSD024D060IG1

- - RSLSD024D035IN1 RSLSD024D060IN1

48 VCC
6 - 12 VCC

- RSLSD048M001IG1 - -

- RSLSD048M001IN1 - -

15 - 24 VCC
- RSLSD048D001IG1 - -

- RSLSD048D001IN1 - -

230 VCA 
(Croix-zéro)

6 - 12 VCC
RSLSA230M020IG1 - - -

RSLSA230M020IN1 - - -

15 - 24 VCC
RSLSA230D020IG1 - - -

RSLSA230D020IN1 - - -

230 VCA 
(Aléatoire)

6 - 12 VCC
RSLSB230M020IG1 - - -

RSLSB230M020IN1 - - -

15 - 24 VCC
RSLSB230D020IG1 - - -

RSLSB230D020IN1 - - -

Composants compatibles Carlo Gavazzi

Description Code du composant Remarques
Prise DIN RSLDIN-1GAX10 Borne à ressort (Lot de 10)

RSLDIN-1NAX10 Borne à vis (Lot de 10)

Lecture ultérieure

Information Où la trouver Remarques
Fiche technique https://www.gavazziautomation.com/fileadmin/images/

PIM/DATASHEET/FRA/SSR_Accessories.pdf
Relais Statique accessoires

Manuel d'installation https://www.gavazziautomation.com/fileadmin/images/
PIM/MANUALS/ENG/SSR_IL_RSLS.pdf

RSLS Manuel d'installation
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Guía de selección - premontado en zócalos RSLDIN

Tensión de 
salida

Tensión de 
control

Intensidad nominal de funcionamiento@ 40oC
2 ACA 100 mACC 3.5 ACC 6 ACC

24 VCC
6 - 12 VCC

- - RSLSD024M035IG1 RSLSD024M060IG1

- - RSLSD024M035IN1 RSLSD024M060IN1

15 - 24 VCC
- - RSLSD024D035IG1 RSLSD024D060IG1

- - RSLSD024D035IN1 RSLSD024D060IN1

48 VCC
6 - 12 VCC

- RSLSD048M001IG1 - -

- RSLSD048M001IN1 - -

15 - 24 VCC
- RSLSD048D001IG1 - -

- RSLSD048D001IN1 - -

230 VCA 
(paso por 

cero)

6 - 12 VCC
RSLSA230M020IG1 - - -

RSLSA230M020IN1 - - -

15 - 24 VCC
RSLSA230D020IG1 - - -

RSLSA230D020IN1 - - -

230 VCA 
(aleatorio)

6 - 12 VCC
RSLSB230M020IG1 - - -

RSLSB230M020IN1 - - -

15 - 24 VCC
RSLSB230D020IG1 - - -

RSLSB230D020IN1 - - -

Componentes compatibles de Carlo Gavazzi

Descripción Componente Notas
Zócalo DIN RSLDIN-1GAX10 Terminal de resorte (paquete de 10)

RSLDIN-1NAX10 Terminal de tornillo (paquete de 10)

Documentación adicional de Carlo Gavazzi

Información Dónde se encuentra Notas
Ficha de datos https://www.gavazziautomation.com/fileadmin/images/

PIM/DATASHEET/ESP/SSR_Accessories.pdf
Relé de estado Sólido accesorios

Manual de instalación https://www.gavazziautomation.com/fileadmin/images/
PIM/MANUALS/ENG/SSR_IL_RSLS.pdf

RSLS manual de instalación
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Guida alla selezione - preassemblato su base RSLDIN

Tensione di 
uscita

Tensione di 
controllo

Corrente operativa nominale @ 40oC
2 ACA 100 mACC 3.5 ACC 6 ACC

24 VCC
6 - 12 VCC

- - RSLSD024M035IG1 RSLSD024M060IG1

- - RSLSD024M035IN1 RSLSD024M060IN1

15 - 24 VCC
- - RSLSD024D035IG1 RSLSD024D060IG1

- - RSLSD024D035IN1 RSLSD024D060IN1

48 VCC
6 - 12 VCC

- RSLSD048M001IG1 - -

- RSLSD048M001IN1 - -

15 - 24 VCC
- RSLSD048D001IG1 - -

- RSLSD048D001IN1 - -

230 VCA 
(zero cross)

6 - 12 VCC
RSLSA230M020IG1 - - -

RSLSA230M020IN1 - - -

15 - 24 VCC
RSLSA230D020IG1 - - -

RSLSA230D020IN1 - - -

230 VCA 
(casuale)

6 - 12 VCC
RSLSB230M020IG1 - - -

RSLSB230M020IN1 - - -

15 - 24 VCC
RSLSB230D020IG1 - - -

RSLSB230D020IN1 - - -

Componenti compatibili Carlo Gavazzi

Descrizione Codice componente Note
Base DIN RSLDIN-1GAX10 Terminale a molla (Confezione da 10 pezzi)

RSLDIN-1NAX10 Terminale a vite (Confezione da 10 pezzi)

Ulteriori informazioni Carlo Gavazzi

Informazioni Dove trovarlo Note
Scheda dati https://www.gavazziautomation.com/fileadmin/im-

ages/PIM/DATASHEET/ITA/SSR_Accessories.pdf
Relè a stato solido accessori

Manuale di installazi-
one

https://www.gavazziautomation.com/fileadmin/im-
ages/PIM/MANUALS/ENG/SSR_IL_RSLS.pdff

RSLS Manuale di installazione
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Structure

Element Component Function

13/13+ Power connection Line output terminal (13 for RSLSA/B..) / +ve output terminal (13+ for RSLSD..)

14 Power connection Load output terminal (RSLSA/B..) / Ground output terminal (RSLSD..)

A1+, A2- Control connection Terminals for control voltage

LED ON indicator Indicates presence of control voltage

SSR Solid state relay Plug-in or PCB mount SSR

Socket DIN socket DIN rail mounting

A2-

A1+

13 / 13+

13 / 13+

Socket

SSRLED

14
A2-

A1+

14
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结构

元件 组件 功能

13/13+ 电力连接 线路输出端子（13 用于 RSLSA/B..）/ +ve 输出端子（13+ 用于 RSLSD..）

14 电力连接 负载输出端子（RSLSA/B..）/ 接地输出端子（RSLSD..）

A1+,A2- 控制连接 控制电压连接端子

LED指示灯 ON指示灯 表示存在控制电压

SSR 固态继电器 插入式或 PCB 安装的固态继电器

插座 DIN 插座 DIN 导轨安装

A2-

A1+

13 / 13+

13 / 13+

插座

SSRLED指示灯

14
A2-

A1+

14
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Struktur

Element Komponente Funktion

13/13+ Stromanschluss Leitungsausgangsterminal (13 für RSLSA/B..) / +ve Ausgangsklemme (13+ für 
RSLSD..)

14 Stromanschluss Lastausgangsanschluss (RSLSA/B..) / Erdungsausgangsklemme (RSLSD..)

A1+, A2- Steueranschlüsse Anschlüsse für die Steuerspannung

LED ON-Anzeige Zeigt an, dass Steuerspannung vorhanden

SSR Solid state relay Steckbares oder PCB-montiertes SSR

Buchse DIN-Buchse DIN Schienen Montage

A2-

A1+

13 / 13+

13 / 13+

Buchse

SSRLED

14
A2-

A1+

14
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Struktur

Element Komponent Funktion

13/13+ Strømtilslutning Linjeudgangsterminal (13 for RSLSA/B..) / +ve-udgangsterminal (13+ for 
RSLSD...)

14 Strømtilslutning Udgangsterminal til belastning (RSLSA/B..) / Udgangsterminal til jord 
(RSLSD..)

A1+, A2- Styreforbindelse Terminaler til styrespænding

LED ON Indikator Angiver tilstedeværelsen af styrespænding

SSR Solid State relæ Plug-in or PCB mount SSR

Stik DIN-stik DIN skinne monterings

A2-

A1+

13 / 13+

13 / 13+

Stik

SSRLED

14
A2-

A1+

14
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Structure

Élément Composant Fonction

13/13+ Connexion de puissance Line output terminal (13 for RSLSA/B..) / +ve output terminal (13+ for RSLSD..)

14 Connexion de puissance Load output terminal (RSLSA/B..) / Ground output terminal (RSLSD..)

A1+, A2- Connexion de commande Terminals for control voltage

LED Indicateur ON Indique la présence de la commande et de la tension d’alimentation

SSR Relais Statique SSR enfichable ou monté sur circuit imprimé

Prise Prise DIN Montages DIN

A2-

A1+

13 / 13+

13 / 13+

Prise

SSRLED

14
A2-

A1+

14
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Estructura

Elemento Componente Función

13/13+ Conexiones de potencia Terminal de salida de línea (13 para RSLSA/B..) Terminal de salida / +ve (13+ 
para RSLSD..)

14 Conexiones de potencia Terminal de salida de carga (RSLSA/B..) / Terminal de salida de tierra 
(RSLSD..)

A1+, A2- Conexiones de control Terminales para la tensión de control

LED Indicación ON Indica la presencia de la tensión de alimentación

SSR Relé de estado Sólido Plug-in o PCB montaje SSR

Zócalo Zócalo DIN Montaje a carril DIN

A2-

A1+

13 / 13+

13 / 13+

Zócalo 

SSRLED

14
A2-

A1+

14
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Struttura

Elemento Componente Funzione

13/13+ Connessione di potenza Terminale uscita linea (13 per RSLSA/B..) Terminale uscita / +ve (13+ per 
RSLSD..)

14 Connessione di potenza Terminale uscita carico (RSLSA/B..) / Terminale uscita terra (RSLSD..)

A1+, A2- Connessione di controllo Terminali per tensione di controllo

LED Indicatore ON Indica la presenza della tensione di controllo

SSR Relè a stato solido Plug-in o montaggio PCB SSR

Base Presa DIN Montaggio su guida DIN

A2-

A1+

13 / 13+

13 / 13+

Presa

SSRLED

14
A2-

A1+

14
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Features

Material PA66 (UL94 V0), black

Potting compound Halogen-free polyurethane based resin (UL 94 V0)

Touch protection RSLS..
RSLS..IG1 / RSLS..IN1

IP00
IP20

Overvoltage category III

Packaging

10 pcs. per box
Weight per box:
RSLS
RSLS..IG1 / RSLS..IN1

approx 63 g
approx 324 g

Weight RSLS..
RSLS..IG1 / RSLS..IN1

approx. 6.3 g
approx. 32.4 g

Isolation Input to output: 2500 VACrms
3750 VACrms (applicable only to RLSD048..)

General data

Dimensions

Dimensions in mm unless otherwise noted.

A2- A1+ 1413

RSLS..
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性能

材料 PA66（UL94 V0），黑色

灌封化合物 无卤聚氨酯基树脂（UL 94 V0）

触摸保护 RSLS..
RSLS..IG1 / RSLS..IN1

IP00
IP20

过电压类别 III

包

每盒 10 个
单盒重量约
RSLS..
RSLS..IG1 / RSLS..IN1

约 63g
约 324g

重量 RSLS..
RSLS..IG1 / RSLS..IN1

约 6.3g
约 32.4g

绝缘 输入到输出： 2500 VACrms
3750 VACrms（仅适用于 RLSD048..）

常规数据

尺寸

除非另有说明，否则尺寸单位为毫米。

A2- A1+ 1413

RSLS..
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Merkmale

Material PA66 (UL94 V0), schwarz

Gehäusematerial Halogenfreies Polyurethan-basiertes Harz (UL 94 V0)

Berührungsschutz RSLS..
RSLS..IG1 / RSLS..IN1

IP00
IP20

Überspannungskategorie III

Verpackung

10 pcs pro karton
Gewicht pro karton
RSLS..
RSLS..IG1 / RSLS..IN1

ungefähr 63 g
ungefähr 324 g

Gewicht RSLS..
RSLS..IG1 / RSLS..IN1

ungefähr 6.3 g
ungefähr 32.4 g

Isolierung Eingang gegen Ausgang 2500 VACrms
3750 VACrms (Gilt nur für RLSD048..)

Allgemeines

Abmessungen

Abmessungen in mm, sofern nicht anders angegeben

A2- A1+ 1413

RSLS..

5Carlo Gavazzi Ltd.

RSLS

RSLS DS DAN11/03/2026

Egenskaber

Materiale PA66 (UL94 V0), sort

Støbemasse Halogenfri polyuretanbaseret harpiks (UL 94 V0)

Berøringsbeskyttelse RSLS..
RSLS..IG1 / RSLS..IN1

IP00
IP20

Overspændingsklasse III

Emballage

10 pcs pr kasse
Vægt pr kasse
RSLS..
RSLS..IG1 / RSLS..IN1

cirka. 63 g
cirka. 324 g

Vægt RSLS..
RSLS..IG1 / RSLS..IN1

cirka. 6.3 g
cirka. 32.4 g

Isolering Indgang til udgang: 2500 VACrms
3750 VACrms (Gælder kun for RLSD048..)

Generelle data

Dimensioner

Dimensioner i mm, medmindre andet er angivet

A2- A1+ 1413

RSLS..
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Caractéristiques

Matériau PA66 (UL94 V0), noir

Enrobage Résine à base de polyuréthane exempte d'halogène (UL 94 V0)

Protection tactile RSLS..
RSLS..IG1 / RSLS..IN1

IP00
IP20

Catégorie de surtension III

Conditionnement

10 pcs par boîte
Poids par boîte
RSLS..
RSLS..IG1 / RSLS..IN1

env. 63 g
env. 324 g

Poids RSLS..
RSLS..IG1 / RSLS..IN1

env. 6.3 g
env. 32.4 g

Isolation Entre l'entrée et la sortie: 
2500 VACrms
3750 VACrms (Applicable uniquement aux 
RLSD048..)

Données générales

Dimensions

Dimensions en mm sauf indication cotraire

A2- A1+ 1413

RSLS..
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Características

Material PA66 (UL94 V0), black

Resina de relleno Resina a base de poliuretano sin halógenos (UL 94 V0)

Protección al tacto RSLS..
RSLS..IG1 / RSLS..IN1

IP00
IP20

Categoría de sobretensión III

Embalaje

10 pcs por caja
Peso por caja
RSLS..
RSLS..IG1 / RSLS..IN1

aprox. 63 g
aprox. 324 g

Peso RSLS..
RSLS..IG1 / RSLS..IN1

aprox. 6.3 g
aprox. 32.4 g

Aislamiento Entrada a salida 2500 VCCrms
3750 VCCrms (Aplicable solo para RLSD048..)

Datos generales

Dimensiones

Dimensiones en mm a menos que se indique lo contrario.

A2- A1+ 1413

RSLS..
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Caratteristiche

Materiale PA66 (UL94 V0), nero

Resinatura Resina a base di poliuretano senza alogeni (UL 94 V0)

Protezione RSLS..
RSLS..IG1 / RSLS..IN1

IP00
IP20

Categoria di sovratensione III

Confezione

10 pcs. per scatola
Peso per scatola
RSLS..
RSLS..IG1 / RSLS..IN1

circa. 63 g
circa. 324 g

Peso RSLS..
RSLS..IG1 / RSLS..IN1

circa. 6.3 g
circa. 32.4 g

Isolamento Ingresso verso il uscita: 2500 VCArms
3750 VCArms (Applicabile solo per RLSD048..)

Dati generali

Dimensioni

Dimensioni in mm se non diversamente indicato.

A2- A1+ 1413

RSLS..
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Dimensions (continued)

Dimensions in mm unless otherwise noted.

RSLS..IN1

RSLS..IG1
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尺寸（续）

除非另有说明，否则尺寸单位为毫米。

RSLS..IN1

RSLS..IG1

6Carlo Gavazzi Ltd.

RSLS

RSLS DS DEU11/03/2026

Abmessungen (fortsetzung)

Abmessungen in mm, sofern nicht anders angegeben

RSLS..IN1

RSLS..IG1
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Dimensioner (fortsatte)

Dimensioner i mm, medmindre andet er angivet.

RSLS..IN1

RSLS..IG1
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Dimensions (continué)

 Dimensions en mm sauf indication contraire

RSLS..IN1

RSLS..IG1
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Dimensiones (continuación)

Dimensiones en mm a menos que se indique lo contrario.

RSLS..IN1

RSLS..IG1
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Dimensioni (continua)

Dimensioni in mm se non diversamente indicato.

RSLS..IN1

RSLS..IG1
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Performance

RSLSD024.035 RSLSD024.060 RSLSD048.001
Max. operational current¹:
DC-12 / LCN 3.5 ADC 6 ADC 100 mADC

Minimum operational current 1 mADC

Off-State leakage current @ rated voltage 0.1 µA 0.01 µA

On-state voltage drop @ rated current 0.5 Vp 0.5 Vp 1 Vp

Non-repetitive surge current (ITSM), t=15 ms 30 Ap 60 Ap 0.3 Ap

Switch configuration N.O. N.O. N.O.

Endurance testing for General Use (UL508) 100,000 cycles   

Output specifications - RSLSD..

Output voltage specifications

RSLSD024.. RSLSD048.. RSLSA230.. RSLSB230..

Operational voltage range 3 - 30 VDC 1 - 48 VDC 24 - 280 VAC 12 - 280 VAC

Blocking voltage 33 VDC 60 VDC 600 Vp 600 Vp

Operational frequency range - -   45 - 65 Hz   45 - 65 Hz

RSLSA230.020
RSLSB230.020

Max. operational current¹:
AC-51 / LCA 2 AAC

Minimum operational current 20 mAAC

Off-State leakage current @ rated voltage 1 mA

Min. off-state dv/dt @ max. rated voltage 500 V/µs

I²t for fusing (t=0.5 cycle), 50/60 Hz 32/29 A²s

On-state voltage drop @ rated current <1.5 Vp

Non-repetitive surge current (ITSM), t=10 ms 80 Ap

Switch configuration N.O.

Endurance testing for General Use (UL508) 100,000 cycles

Output specifications - RSLSA/B..

1. refer to Current derating curves

7Carlo Gavazzi Ltd.

RSLS

RSLS DS CHS11/03/2026

性能

RSLSD024.035 RSLSD024.060 RSLSD048.001

40°C 时的最大工作电流1 3.5 ADC 6 ADC 100 mADC

最低运行电流 1 mADC

额定电压下的关态泄漏电流 0.1 µA 0.01 µA

额定电流下的导通状态电压降 0.5 Vp 0.5 Vp 1 Vp

非重复浪涌电流(ITSM)，t=15ms 30 Ap 60 Ap 0.3 Ap

交换机配置 N.O. N.O. N.O.

通用耐久性测试（UL508） 100,000 次循环

输出规格 - RSLSD..

输出电压参数

RSLSD024.. RSLSD048.. RSLSA230.. RSLSB230..

运行电压范围 3 - 30 VDC 1 - 48 VDC 24 - 280 VAC 12 - 280 VAC

截止电压 33 VDC 60 VDC 600 Vp 600 Vp

运行频率范围 - -   45 - 65 Hz   45 - 65 Hz

RSLSA230.020
RSLSB230.020

40°C 时的最大工作电流1 2 AAC

最低运行电流 20 mAAC

额定电压下的关态泄漏电流 1 mA

最大额定电压下的最小关态 dv/dt 500 V/µs

熔断（t=0.5 周期）时的 I²t，50/60 
赫兹 32/29 A²s

额定电流下的导通状态电压降 <1.5 Vp

非重复浪涌电流(ITSM)，t=10ms 80 Ap

交换机配置 N.O.

通用耐久性测试（UL508） 100,000 次循环

1. 参见电流降额曲线

输出规格 - RSLSA/B..
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Leistung

RSLSD024.035 RSLSD024.060 RSLSD048.001

Nennbetriebsstrom1: DC-12 / LCN 3.5 ADC 6 ADC 100 mADC

Minimaler Laststrom 1 mADC

Ableitstrom im Aus-Zustand bei Nennspannung 0.1 µA 0.01 µA

Durchlassspannung
@ Nennstrom 0.5 Vp 0.5 Vp 1 Vp

Spitzen-Stoßstrom (ITSM), t=15 ms 30 Ap 60 Ap 0.3 Ap

Konfiguration des Schalters N.O. N.O. N.O.

Dauerprüfung für den Allgemeinen Gebrauch (UL508) 100.000 Zyklen

Lastkreis - RSLSD..

Ausgänge

RSLSD024.. RSLSD048.. RSLSA230.. RSLSB230..

Betriebsspannungsbereich 3 - 30 VDC 1 - 48 VDC 24 - 280 VAC 12 - 280 VAC

Sperrspannung 33 VDC 60 VDC 600 Vp 600 Vp

Betriebsfrequenzbereich - -   45 - 65 Hz   45 - 65 Hz

RSLSA230.020
RSLSB230.020

Nennbetriebsstrom1: AC-51 / LCA 2 AAC

Minimaler Laststrom 20 mAAC

Ableitstrom im Aus-Zustand bei Nennspannung 1 mA

Min. Aus-Zustand dv/dt @ Max. Nennspannung 500 V/µs

I²t für Sicherung (t=0.5 Zyklen) 
[50/60 Hz] 32/29 A²s

On-state voltage drop @ rated current <1.5 Vp

Spitzen-Stoßstrom  (ITSM), t=10 ms 80 Ap

Konfiguration des Schalters N.O.

Dauerprüfung für den Allgemeinen Gebrauch (UL508) 100.000 Zykleni

Lastkreis - RSLSA/B..

1.siehe Strom-Derating-Kurven
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Ydelse

RSLSD024.035.. RSLSD024..060.. RSLSD048..001
Nominel driftsstrøm1 : 
DC-12 / LCN 3.5 ADC 6 ADC 100 mADC

Min. driftsstrøm 1 mADC

Max. Lækagestrøm i slukket tilstand ved 
nominel spænding 0.1 µA 0.01 µA

Spændingsfald, ledende
@ nominel strøm 0.5 Vp 0.5 Vp 1 Vp

Maksimalt transient strømstød
(ITSM), [t=15 ms] 30 Ap 60 Ap 0.3 Ap

Switch-konfiguration N.O. N.O. N.O.

Holdbarhedstest til generel brug (UL508) 100.000 cyklusser

Udgangsspecifikationer - RSLSD..

Specifikationer for udgangsspænding

RSLSD024.. RSLSD048.. RSLSA230.. RSLSB230..

Interval for driftsspænding 3 - 30 VDC 1 - 48 VDC 24 - 280 VAC 12 - 280 VAC

Blokeringsspænding 33 VDC 60 VDC 600 Vp 600 Vp

Driftsfrekvensområde - -   45 - 65 Hz   45 - 65 Hz

RSLSA230.020
RSLSB230.020

Nominel driftsstrøm1 :
 AC-51 / LCA 2 AAC

Min. driftsstrøm 20 mAAC

Max. Lækagestrøm i slukket tilstand ved 
nominel spænding 1 mA

Min. Off-State dv/dt @ Maks. Nominel 
Spænding 500 V/µs

I2t til fusion 0.5 cykler
[50/60 Hz] 32/29 A²s

Spændingsfald, ledende
@ nominel strøm <1.5 Vp

Maksimalt transient strømstød
(ITSM),[t=10ms] 80 Ap

Switch-konfiguration N.O.

Holdbarhedstest til generel brug (UL508) 100.000 cyklusser

Udgangsspecifikationer - RSLSA/B..

1.henvises til aktuelle reduktionskurver
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Performance

RSLSD024.035 RSLSD024.060 RSLSD048.001

Max courant de fonctionnement1 : 
DC-12 / LCN 3.5 ACC 6 ACC 100 mACC

Courant min. de fonctionnement 1 mACC

Max.Courant de fuite hors état à la tension 
nominale 0.1 µA 0.01 µA

Chute de tension à
@ courant nominal 0.5 Vp 0.5 Vp 1 Vp

Courant de surcharge non rép
(ITSM) [t=15 ms] 30 Ap 60 Ap 0.3 Ap

Configuration du commutateur N.O. N.O. N.O.

Essais d'endurance pour usage général (UL508) 100 000 cycles

Caractéristiques de sortie - RSLSD..

Caractéristiques de la tension de sortie

RSLSD024.. RSLSD048.. RSLSA230.. RSLSB230..

Plage de tension de fonctionnement 3 - 30 VCC 1 - 48 VCC 24 - 280 VCA 12 - 280 VCA

Tension de blocage 33 VCC 60 VCC 600 Vp 600 Vp

Plage de fréquence de fonctionnement - -   45 - 65 Hz   45 - 65 Hz

RSLSA230.020
RSLSB230.020

Max courant de fonctionnement1 : 
AC-51 / LCA 2 AAC

Courant min. de fonctionnement 20 mAAC

Max.Courant de fuite hors état à la tension 
nominale 1 mA

Min. dv/dt à l'état éteint @ Tension Nominale 
Maximale 500 V/µs

I2t de claquage (t=0.5 cycle) 
[50/60 Hz] 32/29 A²s

Chute de tension à
@ courant nominal <1.5 Vp

Courant de surcharge non rép
(ITSM), t=10 ms 80 Ap

Configuration du commutateur N.O.

Essais d'endurance pour usage général (UL508) 100 000 cycles

Caractéristiques de sortie - RSLSA/B..

1.se référer aux courbes de déclassement actuelles
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Especificaciones

RSLSD024.035 RSLSD024.060 RSLSD048.001
Intensidad nominal de
funcionamiento1: DC-12 / LCN 3.5 ACC 6 ACC 100 mACC

Mín. intensidad de funcionamiento 1 mACC

Max. Corriente de fuga fuera de estado @ tensión 
nominal 0.1 µA 0.01 µA

Caída de tensión en ON
a intensidad nominal 0.5 Vp 0.5 Vp 1 Vp

Sobreintensidad no repetitiva (ITSM),
t=10 ms 30 Ap 60 Ap 0.3 Ap

Configuración del conmutador N.O. N.O. N.O.

Pruebas de resistencia para uso general (UL508) 100.000 ciclos

Salida - RSLSD..

Especificaciones de Tensión de Salida

RSLSD024.. RSLSD048.. RSLSA230.. RSLSB230..

Rango de tensión de funcionamiento 3 - 30 VCC 1 - 48 VCC 24 - 280 VCA 12 - 280 VCA

Tensión de bloqueo 33 VCC 60 VCC 600 Vp 600 Vp

Rango frecuencia de funcionamiento - -   45 - 65 Hz   45 - 65 Hz

RSLSA230.020
RSLSB230.020

Intensidad nominal de
funcionamiento1: AC-51 / LCA 2 ACA

Mín. intensidad de funcionamiento 20 mACA

Max. Corriente de fuga fuera de estado @ tensión 
nominal 1 mA

Mín. fuera de estado dv/dt @ Max. Tensión 
Nominal 500 V/µs

I²t para fusible (t=0.5 ciclos)
[50/60 Hz] 32/29 A²s

Caída de tensión en ON
a intensidad nominal <1.5 Vp

Sobreintensidad no repetitiva (ITSM),
t=10 ms 80 Ap

Configuración del conmutador N.O.

Pruebas de resistencia para uso general (UL508) 100.000 ciclos

Salida- RSLSA/B..

1 Consulte las curvas de reducción de potencia actuales
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Caratteristiche

RSLSD024.035 RSLSD024.060 RSLSD048.001

Corrente operativa massima1 : DC-12 / LC 3.5 ACC 6 ACC 100 mACC

Corrente min. di funzionamento 1 mACC

Max. Corrente di dispersione fuori stato a 
tensione nominale 0.1 µA 0.01 µA

Caduta di tensione
alla corrente nominale 0.5 Vp 0.5 Vp 1 Vp

Corrente massima di sovratensione
transitoria [t=15 ms] 30 Ap 60 Ap 0.3 Ap

Configurazione switch N.O. N.O. N.O.

Test di resistenza per uso generale (UL508) 100.000 cicli

Specifiche di uscita - RSLSD..

Caratteristiche di uscita

RSLSD024.. RSLSD048.. RSLSA230.. RSLSB230..

Tensioni operative, Ue 3 - 30 VCC 1 - 48 VCC 24 - 280 VCA 12 - 280 VCA

Tensione di picco 33 VCC 60 VCC 600 Vp 600 Vp

Frequenza nominale - -   45 - 65 Hz   45 - 65 Hz

RSLSA230.020
RSLSB230.020

Corrente operativa massima1 : AC-51 / LCA 2 ACA

Corrente min. di funzionamento 20 mACA

Max. Corrente di dispersione fuori stato a 
tensione nominale 1 mA

Min. dv/dt fuori stato alla Tensione Nominale 
Massima 500 V/µs

Max 0.5 cicli I²t per fusione 
[50/60 Hz] 32/29 A²s

Caduta di tensione
alla corrente nominale <1.5 Vp

Corrente massima di sovratensione
transitoria [t=10ms] 80 Ap

Configurazione switch N.O.

Test di resistenza per uso generale (UL508) 100.000 cicli

Specifiche di uscita - RSLSA/B..

1. Fare riferimento alle curve di derating attuali
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RSLS..M.. RSLS..D.. RSLS..M..IG1/IN1 RSLS..D..IG1/IN1

Control voltage range 3 - 12 VDC 15 - 30 VDC 6 - 12 VDC 2 15 - 24 VDC

Pick-up voltage 3 VDC 15 VDC 6 VDC 2 15 VDC

Drop-out voltage
RSLSD024..
RSLSD048..

RSLSA/B230..

1 VDC
1 VDC
1 VDC

10 VDC
9 VDC

5.5 VDC

1 VDC
1 VDC
1 VDC

10 VDC
9 VDC

5.5 VDC

Input current 
RSLSD024..
RSLSD048..

RSLSA/B230..

9 mA @ 5 VDC
4.1 mA @ 5 VDC
8 mA @ 5 VDC

7.1 mA @ 24 VDC
5.2 mA @ 24 VDC
5.7 mA @ 24 VDC

9.7 mA @ 6 VDC
4.8 mA @ 6 VDC
8.7 mA @ 6 VDC

11 mA @ 24 VDC
9.1 mA @ 24 VDC
9.6 mA @ 24 VDC

Input impedance
RSLSD024..
RSLSD048..

RSLSA/B230..

0.51 kΩ
1.2 kΩ
0.62 kΩ

3.4 kΩ
4.6 kΩ
4.2 kΩ

0.62 kΩ
1.25 kΩ
0.7 kΩ

2.18 kΩ
2.6 kΩ
2.5 kΩ

Max. switching frequency 3  500 Hz

Maximum response time, tON
RSLSD024..
RSLSD048..
RSLSA230..
RSLSB230..

0.12 ms
0.1 ms

0.5 cycle
0.1 ms

Maximum response time, tOFF
RSLSD024..
RSLSD048..
RSLSA230..
RSLSB230..

0.19 ms
0.27 ms
0.5 cycle
0.5 cycle

Input specifications

TURN-ON

t

ton

t

t

t

CONTROL

TURN-OFF

toff

CONTROL

OUTPUT 
VOLTAGE 
ACROSS 

SSR

OUTPUT 
VOLTAGE 
ACROSS 

SSR

Fig.1 Turn on and turn off time characteristics

2. Control voltage range of 5 - 12 VDC is possible (with 5 VDC pick-up voltage), but not covered by UL certification
3. Applicable only to DC output versions (RSLSD..) Output current has to be derated at high switching frequencies. Refer to the Derating 
vs.PWM curves section.

Fig 1: Response time characteristics
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RSLS..M.. RSLS..D.. RSLS..M..IG1/IN1 RSLS..D..IG1/IN1

控制电压范围 3 - 12 VDC 15 - 30 VDC 6 - 12 VDC2 15 - 24 VDC

拾取电压 3 VDC 15 VDC 6 VDC2 15 VDC

下降电压
RSLSD024..
RSLSD048..

RSLSA/B230..

1 VDC
1 VDC
1 VDC

10 VDC
9 VDC

5.5 VDC

1 VDC
1 VDC
1 VDC

10 VDC
9 VDC

5.5 VDC

输入电流 
RSLSD024..
RSLSD048..

RSLSA/B230..

9 mA @ 5 VDC
4.1 mA @ 5 VDC
8 mA @ 5 VDC

7.1 mA @ 24 VDC
5.2 mA @ 24 VDC
5.7 mA @ 24 VDC

9.7 mA @ 6 VDC
4.8 mA @ 6 VDC
8.7 mA @ 6 VDC

11 mA @ 24 VDC
9.1 mA @ 24 VDC
9.6 mA @ 24 VDC

输入阻抗
RSLSD024..
RSLSD048..

RSLSA/B230..

0.51 kΩ
1.2 kΩ

0.62 kΩ

3.4 kΩ
4.6 kΩ
4.2 kΩ

0.62 kΩ
1.25 kΩ
0.7 kΩ

2.18 kΩ
2.6 kΩ
2.5 kΩ

最大开关频率 3  500 Hz

最大响应时间 tON

RSLSD024..
RSLSD048..
RSLSA230..
RSLSB230..

0.12 ms
0.1 ms

0.5 个周期
0.1 ms

最大响应时间 tOFF

RSLSD024..
RSLSD048..
RSLSA230..
RSLSB230..

0.19 ms
0.27 ms

0.5 个周期
0.5 个周期

输入规格

2. 控制电压范围为 5 - 12 VDC（拾取电压为 5 VDC），但未获得 UL 认证
3. 仅适用于直流输出版本（RSLSD..）输出电流在高开关频率下必须降额使用。请参阅降额与 PWM 曲线部分。

图 1：响应时间特性
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RSLS..M.. RSLS..D.. RSLS..M..IG1/IN1 RSLS..D..IG1/IN1

Steuerspannungsbereich 3 - 12 VDC 15 - 30 VDC 6 - 12 VDC2 15 - 24 VDC

Einschaltspannung 3 VDC 15 VDC 6 VDC2 15 VDC

Ausschaltspannung
RSLSD024..
RSLSD048..

RSLSA/B230..

1 VDC
1 VDC
1 VDC

10 VDC
9 VDC

5.5 VDC

1 VDC
1 VDC
1 VDC

10 VDC
9 VDC

5.5 VDC

Eingangsstrom 
RSLSD024..
RSLSD048..

RSLSA/B230..

9 mA @ 5 VDC
4.1 mA @ 5 VDC
8 mA @ 5 VDC

7.1 mA @ 24 VDC
5.2 mA @ 24 VDC
5.7 mA @ 24 VDC

9.7 mA @ 6 VDC
4.8 mA @ 6 VDC
8.7 mA @ 6 VDC

11 mA @ 24 VDC
9.1 mA @ 24 VDC
9.6 mA @ 24 VDC

Eingangswiderstand
RSLSD024..
RSLSD048..

RSLSA/B230..

0.51 kΩ
1.2 kΩ
0.62 kΩ

3.4 kΩ
4.6 kΩ
4.2 kΩ

0.62 kΩ
1.25 kΩ
0.7 kΩ

2.18 kΩ
2.6 kΩ
2.5 kΩ

Schaltfrequenz 3  500 Hz

Einschalt - Verzögerunszeit, tON
RSLSD024..
RSLSD048..
RSLSA230..
RSLSB230..

0.12 ms
0.1 ms

0.5 zyklen
0.1 ms

Einschalt - Verzögerunszeit, tOFF
RSLSD024..
RSLSD048..
RSLSA230..
RSLSB230..

0.19 ms
0.27 ms

0.5 zyklen
0.5 zyklen

Technische Daten Ansteuerkreis

ANSCHALTEN

t

ton

t

t

t

STEUERUNG

SCHALTE AUS

toff

STEUERUNG

AUS-
GANGSSPAN-

NUNG

AUS-
GANGSSPAN-

NUNG

2. Steuerspannungsbereich von 5 - 12 VDC ist möglich (mit 5 VDC Ansprechspannung), aber nicht durch UL-Zertifizierung abgedeckt
3.Gilt nur für DC-Ausgangsversionen (RSLSD..) Bei hohen Schaltfrequenzen muss der Ausgangsstrom reduziert werden. Siehe den 
Abschnitt Derating vs. PWM-Kurven..

Fig 1:Reaktionszeitmerkmale
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RSLS..M.. RSLS..D.. RSLS..M..IG1/IN1 RSLS..D..IG1/IN1

Interval for styrespænding 3 - 12 VDC 15 - 30 VDC 6 - 12 VDC2 15 - 24 VDC

Opfangningsspænding 3 VDC 15 VDC 6 VDC2 15 VDC

Udfaldsspænding
RSLSD024..
RSLSD048..

RSLSA/B230..

1 VDC
1 VDC
1 VDC

10 VDC
9 VDC

5.5 VDC

1 VDC
1 VDC
1 VDC

10 VDC
9 VDC

5.5 VDC

Indgangsstrøm ved 
RSLSD024..
RSLSD048..

RSLSA/B230..

9 mA @ 5 VDC
4.1 mA @ 5 VDC
8 mA @ 5 VDC

7.1 mA @ 24 VDC
5.2 mA @ 24 VDC
5.7 mA @ 24 VDC

9.7 mA @ 6 VDC
4.8 mA @ 6 VDC
8.7 mA @ 6 VDC

11 mA @ 24 VDC
9.1 mA @ 24 VDC
9.6 mA @ 24 VDC

Indgangsimpedans
RSLSD024..
RSLSD048..

RSLA/B230..

0.51 kΩ
1.2 kΩ
0.62 kΩ

3.4 kΩ
4.6 kΩ
4.2 kΩ

0.62 kΩ
1.25 kΩ
0.7 kΩ

2.18 kΩ
2.6 kΩ
2.5 kΩ

Skiftfrekvens3  500 Hz

Responstid opfangning tON
RSLSD024..
RSLSD048..
RSLSA230..
RSLSB230..

0.12 ms
0.1 ms

0.5 cykler
0.1 ms

Responstid opfangning tOFF
RSLSD024..
RSLSD048..
RSLSA230..
RSLSB230..

0.19 ms
0.27 ms

0.5 cykler
0.5 cykler

Indgangsspecifikationer

TÆNDE FOR

t

ton

t

t

t

STYRING

SLUK

toff

STYRING

SSR
udgangss
pænding

SSR
Udgangss
pænding

2. Styrespændingsområde på 5-12 VDC er muligt (med 5 VDC tilslutningsspænding), men ikke dækket af UL-certificering
3.Gælder kun for versioner med jævnstrømsudgang (RSLSD..) Udgangsstrømmen skal reduceres ved høje skiftefrekvenser. Se afsnittet 
Derating vs. PWM-kurver.

Fig.1 Egenskaber for responstid
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RSLS..M.. RSLS..D.. RSLS..M..IG1/IN1 RSLS..D..IG1/IN1

Plage de tension de commande 3 - 12 VCC 15 - 30 VCC 6 - 12 VCC2 15 - 24 VCC

Tension d'enclenchement 3 VCC 15 VCC 6 VCC2 15 VCC

Tension de déclenchement
RSLSD024..
RSLSD048..

RSLSA/B230..

1 VCC
1 VCC
1 VCC

10 VCC
9 VCC

5.5 VCC

1 VCC
1 VCC
1 VCC

10 VCC
9 VCC

5.5 VCC

Courant d’entrée 
RSLSD024..
RSLSD048..

RSLSA/B230..

9 mA @ 5 VCC
4.1 mA @ 5 VCC
8 mA @ 5 VCC

7.1 mA @ 24 VCC
5.2 mA @ 24 VCC
5.7 mA @ 24 VCC

9.7 mA @ 6 VCC
4.8 mA @ 6 VCC
8.7 mA @ 6 VCC

11 mA @ 24 VCC
9.1 mA @ 24 VCC
9.6 mA @ 24 VDC

Impédance d'entrée
RSLSD024..
RSLSD048..

RSLSA/B230..

0.51 kΩ
1.2 kΩ
0.62 kΩ

3.4 kΩ
4.6 kΩ
4.2 kΩ

0.62 kΩ
1.25 kΩ
0.7 kΩ

2.18 kΩ
2.6 kΩ
2.5 kΩ

Fréquence de commutation3  500 Hz
Délai de réponse enclenchement 
tON

RSLSD024..
RSLSD048..
RSLSA230..
RSLSB230..

0.12 ms
0.1 ms

0.5 cycle
0.1 ms

Délai de réponse enclenchement 
tOFF

RSLSD024..
RSLSD048..
RSLSA230..
RSLSB230..

0.19 ms
0.27 ms
0.5 cycle
0.5 cycle

Caractéristiques d’entrée

ALLUMER

t

ton

t

t

t

CONTRÔLE

ÉTEINDRE

toff

CONTRÔLE

TENSION DE 
SORTIE DU 

RELAIS
STATIQUE

TENSION DE 
SORTIE DU 

RELAIS 
STATIQUE

2. Une plage de tension de commande de 5 à 12 VCC est possible (avec une tension de démarrage de 5 VCC), mais n'est pas couverte 
par la certification UL 
3.Applicable uniquement aux versions à sortie DC (RSLSD..) Le courant de sortie doit être réduit à des fréquences de commutation 
élevées. Consulter la section courbes de Déclassement par rapport au PWM

Fig.1 Caractéristiques du temps de réponse
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RSLS..M.. RSLS..D.. RSLS..M..IG1/IN1 RSLS..D..IG1/IN1

Rango de tensión de control 3 - 12 VCC 15 - 30 VCC 6 - 12 VCC2 15 - 24 VCC

Tensión de conexión 3 VDC 15 VDC 6 VDC2 15 VCC

Caída de tensión
RSLSD024..
RSLSD048..

RSLSA/B230..

1 VCC
1 VCC
1 VCC

10 VCC
9 VCC

5.5 VCC

1 VCC
1 VCC
1 VCC

10 VCC
9 VCC

5.5 VCC

Intensidad de entrada 
RSLSD024..
RSLSD048..

RSLSA/B230..

9 mA @ 5 VCC
4.1 mA @ 5 VCC
8 mA @ 5 VCC

7.1 mA @ 24 VCC
5.2 mA @ 24 VCC
5.7 mA @ 24 VCC

9.7 mA @ 6 VCC
4.8 mA @ 6 VCC
8.7 mA @ 6 VCC

11 mA @ 24 VCC
9.1 mA @ 24 VCC
9.6 mA @ 24 VCC

Impedancia de entrada

RSLSD024..
RSLSD048..

RSLSA/B230..

0.51 kΩ
1.2 kΩ
0.62 kΩ

3.4 kΩ
4.6 kΩ
4.2 kΩ

0.62 kΩ
1.25 kΩ
0.7 kΩ

2.18 kΩ
2.6 kΩ
2.5 kΩ

Frecuencia de conmutación 3  500 Hz
Tiempo de respuesta a la 
conexión tON

RSLSD024..
RSLSD048..
RSLSA230..
RSLSB230..

0.12 ms
0.1 ms

0.5 ciclos
0.1 ms

Tiempo de respuesta a la 
conexión tOFF

RSLSD024..
RSLSD048..
RSLSA230..
RSLSB230..

0.19 ms
0.27 ms

0.5 ciclos
0.5 ciclos

Especificaciones de Entrada

CONTROL

ENCENDER

t

ton

t

t

t

CONTROL

TENSIÓN DE 
SALIDA DEL 

RELÉ 
ESTÁTICO

SSR

APAGAR

toff

TENSIÓN DE 
SALIDA DEL 

RELÉ 
ESTÁTICO

SSR

2. Es posible un rango de voltaje de control de 5 a 12 VCC (con un voltaje de activación de 5 VCC), pero no está cubierto por la 
wcertificación UL.
3. Aplicable solo a versiones de salida DC (RSLSD..) La corriente de salida debe reducirse a altas frecuencias de conmutación. 
Consulte la sección de Derating vs PWM curvas.

Figura 1: Caracterís
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RSLS..M.. RSLS..D.. RSLS..M..IG1/IN1 RSLS..D..IG1/IN1

Tensione di controllo 3 - 12 VCC 15 - 30 VCC 6 - 12 VCC2 15 - 24 VCC

Tensione di attivazione 3 VDC 15 VDC 6 VDC2 15 VCC

Tensione di disattivazione
RSLSD024..
RSLSD048..

RSLSA/B230..

1 VCC
1 VCC
1 VCC

10 VCC
9 VCC

5.5 VCC

1 VCC
1 VCC
1 VCC

10 VCC
9 VCC

5.5 VCC

Corrente di ingresso 
RSLSD024..
RSLSD048..

RSLSA/B230..

9 mA @ 5 VCC
4.1 mA @ 5 VCC
8 mA @ 5 VCC

7.1 mA @ 24 VCC
5.2 mA @ 24 VCC
5.7 mA @ 24 VCC

9.7 mA @ 6 VCC
4.8 mA @ 6 VCC
8.7 mA @ 6 VCC

11 mA @ 24 VCC
9.1 mA @ 24 VCC
9.6 mA @ 24 VCC

Impedenza d’ingresso
RSLSD024..
RSLSD048..

RSLSA/B230..

0.51 kΩ
1.2 kΩ
0.62 kΩ

3.4 kΩ
4.6 kΩ
4.2 kΩ

0.62 kΩ
1.25 kΩ
0.7 kΩ

2.18 kΩ
2.6 kΩ
2.5 kΩ

Frequenza di commutazione3  500 Hz
Tempo di risposta di 
attivazione ton

RSLSD024..
RSLSD048..
RSLSA230..
RSLSB230..

0.12 ms
0.1 ms

0.5 cicli
0.1 ms

Tempo di risposta di 
attivazione toff

RSLSD024..
RSLSD048..
RSLSA230..
RSLSB230..

0.19 ms
0.27 ms
0.5 cicli
0.5 cicli

Caratteristiche di ingresso

CONTROLLO

ACCENSIONE

t

ton

t

t

t

CONTROLLO

TENSIONE
DI USCITA

SSR

SPEGNIMENTO

toff

TENSIONE
DI USCITA

SSR

2. È possibile un intervallo di tensione di controllo di 5 - 12 VDC (con tensione di attivazione di 5 VDC), ma non coperto dalla certificazi-
one UL 
3.Applicabile solo alle versioni con uscita DC (RSLSD..) La corrente di uscita deve essere ridotta ad alte frequenze di commutazione. 
Consultare la sezione Curve di derating vs PWM

Fig. 1 Caratteristiche del tempo di risposta 
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Current derating
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电流降额
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Verlustleistungskurve
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Kurve for strømreduktionsfaktor
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Déclassement du courant
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Curva de reducción de intensidad 
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Curva di derating
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Derating vs. PWM curves
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降额与 PWM 曲线
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Derating vs. PWM-Kurven
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Effektreduktion vs. PWM-kurver
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Courbes de Déclassement par rapport au PWM
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Derating vs. PWM curvas
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Curve di derating vs PWM

0

1

2

3

4

5

6

7

20 30 40 50 60 70 80

C
or

re
nt

e 
di

 c
ar

ic
o 

(A
C

C
) 

Temperatura ambiente (°C) 

RSLSD024..060 @ 250Hz

RSLSD024..060 @ 500Hz

RSLSD024..035 @ 500Hz

0

50

100

150

200

20 30 40 50 60 70 80

Co
rr

en
te

 d
i c

ar
ic

o 
(m

AC
C

) 

Temperatura ambiente (°C) 

RSLSD048..001 @ 500Hz

RSLSD024..

RSLSD048..



11Carlo Gavazzi Ltd.

RSLS

RSLS DS ENG11/03/2026

Derating vs. spacing curves
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降额与间距曲线
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Strombelastbarkeit in Abhängigkeit des Geräteabstandes
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Reduktions- vs. afstands kurver
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Réduction de charge en fonction d’espacement

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

20 30 40 50 60 70 80

Lo
ad

 c
ur

re
nt

 (A
AC

)

Surrounding ambient temperature (°C)

RSLS..230..020

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

20 30 40 50 60 70 80

Lo
ad

 c
ur

re
nt

 (A
AC

)

Surrounding ambient temperature (°C)

RSLS..230..020

RSLS..230..

0

1

2

3

4

5

6

7

20 30 40 50 60 70 80

C
ou

ra
nt

 d
e 

ch
ar

ge
 (A

CC
) 

Température ambiante (°C) 

RSLSD024..060 @ 5mm

RSLSD024..060 @ 0mm

RSLSD024..035 @ 5mm

RSLSD024..035 @ 0mm

0

50

100

150

200

20 30 40 50 60 70 80

C
ou

ra
nt

 d
e 

ch
ar

ge
 (m

AC
C

) 

Température ambiante (°C) 

RSLSD048..001 @ 0mm

RSLSD048..001 @ 5mm

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

20 30 40 50 60 70 80

C
ou

ra
nt

 d
e 

ch
ar

ge
 (A

C
A)

 

Température ambiante (°C) 

RSLS..230..020 @ 10mm

RSLS..230..020 @ 0mm

RSLSD024..

RSLSD048..

11Carlo Gavazzi Ltd.

RSLS

RSLS DS ESP11/03/2026

Curvas de disipación y de espaciado
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Declassamento vs. distanza di montaggio
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Compatibility and conformance

Electromagnetic compatibility (EMC) - Immunity

Electrostatic discharge (ESD) EN/IEC 61000-4-2 
8 kV air discharge, 4 kV contact (PC1)

Radiated radio frequency
EN/IEC 61000-4-3  
10 V/m, from 80 MHz to 1000 MHz (PC1)  
3 V/m, from 1000 MHz to 6000 MHz (PC1)

Electrical fast transient (burst)
EN/IEC 61000-4-4  
Output: 2 kV, 5 kHz (PC2)  
Input: 1 kV, 5 kHz (PC2) 

Conducted radio frequency EN/IEC 61000-4-6  
10 V/m, from 0.15 to 80 MHz (PC1)

Electrical surge
RSLSA/B..

RSLSD..

RSLS..

EN/IEC 61000-4-5 
Line to earth: 2 kV (PC2) 
Line to line: 1 kV (PC2) 
Line to earth: 1 kV (PC2) 
Line to line: 0.5 kV (PC2) 
IEC 62314 
Control to earth: 1 kV (PC2) 4

Voltage dips

EN 61000-4-11  
0% for 10 ms (PC2)
40% for 100 ms (PC2)
70% for 500 ms (PC2)

Voltage interruptions EN/IEC 61000-4-11  
0% for 5000 ms (PC2)

Approvals
         

Standards compliance

LVD:

EMCD: 

cURus:
CSA:

EN 60947-4-3 (RSLSA/B..)
EN 60947-5-1 (RSLSD..)
EN 60947-4-3 (RSLSA/B..)
EN 60947-1 (RSLSD..)
UL508 Recognized (E80573), NRNT2, NRNT8
C22.2 No. 14 (204075)

Electromagnetic compatibility (EMC) - Emissions
Radio interference field 
emission (radiated)

EN 55011
Class A: from 30 to 1000 MHz

Radio interference voltage 
emissions (conducted)

EN 55011
Class A: from 0.15 to 30 MHz

4. external protection is required across A1-A2 for IEC 62314. DC port <60V is exempted for IEC 60947
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兼容性和符合性

电磁兼容性(EMC) - 抗扰性

静电释放(ESD) EN/IEC 61000-4-2 
空气放电时为8kV，接触时为4kV(PC1)

射频辐射
EN/IEC 61000-4-3  
10 V/m，80 MHz 至 1000 MHz（PC1）  
3 V/m，1000 MHz 至 6000 MHz（PC1）

电力快速瞬变(burst)
EN/IEC 61000-4-4  
输出：2kV，5kHz(PC2)  
输入：1kV，5kHz(PC2) 

射频传导 EN/IEC 61000-4-6  
10 V/m，0.15 至 80 MHz（PC1）

电涌
RSLSA/B..

RSLSD..

RSLS..

EN/IEC 61000-4-5 
线对地：2kV(PC2) 
逐行：1kV(PC2) 
线对地：1kV(PC2) 
逐行：0.5kV(PC2) 
IEC 62314 
控制到地面：1kV(PC2)4

电压骤降

EN 61000-4-11  
0% 持续 10 ms（PC2）
40% 持续 100 ms（PC2）
70% 持续 500 ms（PC2）

电压中断 EN/IEC 61000-4-11  
0% 持续 5000 ms（PC2）

认证
         

满足的标准

LVD：

EMCD： 

cURus：
CSA：

EN 60947-4-3 (RSLSA/B..)
EN 60947-5-1 (RSLSD..)
EN 60947-4-3 (RSLSA/B..)
EN 60947-5-1 (RSLSD..)
UL508认可(E80573), NRNT2, NRNT8
C22.2 No. 14 (204075)

电磁兼容性(EMC) - 电磁辐射

无线电干扰场 
发射(辐射)

EN 55011
A类:30~1000MHz

电压发射无线电干扰(传导) EN 55011
A类:0.15~30MHz

4. 在IEC 62314中，A1-A2区域需要外部保护。对于IEC 60947，直流端口<60V是免除的。
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Kompatibilität und Konformität

Elektromagnetische Verträglichkeit (EMV) - Störfestigkeit

Elektrostatische Entladung EN/IEC 61000-4-2 
8 kV Luftentladung, 4 kV Kontakt (PC1)

Abgestrahlte Funkfrequenz
EN/IEC 61000-4-3  
10 V/m, von 80 MHz bis 1000 MHz (PC1)  
3 V/m, von 1000 MHz bis 6000 MHz (PC1)

Elektrische schnelle Transiente 
(Burst)

EN/IEC 61000-4-4  
Lastkreist: 2 kV, 5 kHz (PC2)  
Steuerkreis: 1 kV, 5 kHz (PC2) 

Störfestigkeit gegen lei-
tungsgeführte
Störgrößen, induziert
durch hochfrequente Felder

EN/IEC 61000-4-6  
10 V/m, von 0.15 bis 80 MHz (PC1)

Elektrische Überspannung
RSLSA/B..

RSLSD..

RSLS..

EN/IEC 61000-4-5 
Leitung an Erde: 2 kV (PC2) 
Leitung auf Leitung: 1 kV (PC2) 
Leitung an Erde: 1 kV (PC2) 
Leitung auf Leitung: 0.5 kV (PC2) 
IEC 62314 
Kontrolle zur Erde: 1 kV (PC2)4

Spannungseinbrüche

EN 61000-4-11  
0% für 10 ms (PC2)
40% für 100 ms (PC2)
70% für 500 ms (PC2)

Spannungsunterbrechungen EN/IEC 61000-4-11  
0% für 5000 ms (PC2)

Zulassungen
         

Normen

LVD:

EMCD: 

cURus:
CSA:

EN 60947-4-3 (RSLSA/B..)
EN 60947-5-1 (RSLSD..)
EN 60947-4-3 (RSLSA/B..)
EN 60947-1 (RSLSD..)
UL508 Recognized (E80573), NRNT2, NRNT8
C22.2 No. 14 (204075)

Elektromagnetische Verträglichkeit (EMV) - Störaussendung

Funkstöreigenschaften;
Grenzwerte und Messverfahren
(ausgestrahlt)

EN 55011
Class A: von 30 bis 1000 MHz

Funkstöreigenschaften;
Grenzwerte und Messverfahren
(leitungsgeführte)

EN 55011
Class A: von 0.15 bis 30 MHz

4.externer Schutz über A1-A2 erforderlich (Anmerkung: Gleichstromanschluss <60V ausgenommen (IEC 60947-1))
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Kompatibilitet og overensstemmelse

Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC) - Immunitet

Elektrostatisk udladning (ESD) EN/IEC 61000-4-2 
8 kV uftudladning, 4 kV kontakt (PC1)

Udstrålet radiofrekvens
EN/IEC 61000-4-3  
10 V/m, fra 80 MHz til 1000 MHz (PC1)  
3 V/m, fra 1000 MHz til 6000 MHz (PC1)

Elektrisk hurtigtransient (burst)
EN/IEC 61000-4-4  
Udgang: 2 kV, 5 kHz (PC2)  
Indgang: 1 kV, 5 kHz (PC2) 

Ledet radiofrekvens EN/IEC 61000-4-6  
10 V/m, fra 0.15 til 80 MHz (PC1)

Elektrisk bølge
RSLSA/B..

RSLSD..

RSLS..

EN/IEC 61000-4-5 
Linje til jord: 2 kV (PC2) 
Linje til linje:  1 kV (PC2) 
Linje til jord: 1 kV (PC2) 
Linje til linje: 0.5 kV (PC2) 
IEC 62314 
Kontrol til jord: 1 kV (PC2)4

Spændingsdyk

EN 61000-4-11  
0% til 10 ms (PC2)
40% til 100 ms (PC2)
70% til 500 ms (PC2)

Spændingsafbrydelser EN/IEC 61000-4-11  
0% til 5000 ms (PC2)

Godkendelser
         

Overholdelse af standarder

LVD:

EMCD: 

cURus:
CSA:

EN 60947-4-3 (RSLSA/B..)
EN 60947-5-1 (RSLSD..)
EN 60947-4-3 (RSLSA/B..)
EN 60947-1 (RSLSD..)
UL508 Recognized (E80573), NRNT2, NRNT8
C22.2 No. 14 (204075)

Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC) - Emissioner
Radiointerferensens 
feltemission (udstrålet)

EN 55011
Class A: fra 30 til 1000 MHz

Radiointerferensens spænd-
ingsemissioner (ledet)

EN 55011
Class A: fra 0.15 til 30 MHz

4.ekstern beskyttelse påkrævet over A1-A2 (bemærk: DC-port <60V undtaget (IEC 60947-1))
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Compatibilité et conformité

Compatibilité électromagnétique (CEM) - Immunité

Décharge électrostatique (ESD) EN/IEC 61000-4-2 
8 kV rejet d'air, 4 kV contact (PC1)

Fréquence radio rayonnée
EN/IEC 61000-4-3  
10 V/m, de 80 MHz à 1000 MHz (PC1)  
3 V/m, de 1000 MHz à 6000 MHz (PC1)

Immunité aux transitoires
électriques rapides

EN/IEC 61000-4-4  
Sortie: 2 kV, 5 kHz (PC2)  
Entrée: 1 kV, 5 kHz (PC2) 

Radio fréquence conduite EN/IEC 61000-4-6  
10 V/m, de 0.15 à 80 MHz (PC1)

Surtension électrique
RSLSA/B..

RSLSD..

RSLS..

EN/IEC 61000-4-5 
ligne vers terre: 2 kV (PC2) 
ligne vers ligne: 1 kV (PC2) 
ligne vers terre: 1 kV (PC2) 
ligne vers ligne: 0.5 kV (PC2) 
IEC 62314 
Contrôle à la terre: 1 kV (PC2)4

Chutes de tension

EN 61000-4-11  
0% pour 10 ms (PC2)
40% pour 100 ms (PC2)
70% pour 500 ms (PC2)

Interruptions de tension EN/IEC 61000-4-11  
0% pour 5000 ms (PC2)

Approbations
         

Conformité aux normes

LVD:

EMCD: 

cURus:
CSA:

EN 60947-4-3 (RSLSA/B..)
EN 60947-5-1 (RSLSD..)
EN 60947-4-3 (RSLSA/B..)
EN 60947-1 (RSLSD..)
UL508 Recognized (E80573), NRNT2, NRNT8
C22.2 No. 14 (204075)

Compatibilité électromagnétique (CEM) - Émissions

Interférence radio dans les
émissions de champ
(par radiation)

EN 55011
Classe A: de 30 à 1000 MHz

Interférence radio dans les
émissions de champ
(par conduction)

EN 55011
Classe A: de 0.15 à 30 MHz

4.protection externe requise sur A1-A2 (note : Port DC <60V exempté (IEC 60947-1))
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Compatibilidad y conformidad

Compatibilidad electromagnética (EMC) - Inmunidad
Descargas electroestáticas
(ESD)

EN/IEC 61000-4-2 
8 kV descarga al aire, 4 kV contacto (PC1)

Radio frecuencia radiada
EN/IEC 61000-4-3  
10 V/m, de 80 MHz a 1000 MHz (PC1)  
3 V/m, de 1000 MHz a 6000 MHz (PC1)

Transitorios eléctricos rápidos
(ráfagas)

EN/IEC 61000-4-4  
Salida 2 kV, 5 kHz (PC2)  
Entrada: 1 kV, 5 kHz (PC2) 

Radio frecuencia conducida EN/IEC 61000-4-6  
10 V/m, de 0.15 a 80 MHz (PC1)

Picos eléctricos
RSLSA/B..

RSLSD..

RSLS..

EN/IEC 61000-4-5 
línea a tierra: 2 kV (PC2) 
línea a línea: 1 kV (PC2) 
línea a tierra: 1 kV (PC2) 
línea a línea: 0.5 kV (PC2) 
IEC 62314 
Control a tierra: 1 kV (PC2)4

Caídas de tensión

EN 61000-4-11  
0% para 10 ms (PC2)
40% para 100 ms (PC2)
70% para 500 ms (PC2)

Interrupciones de la tensión EN/IEC 61000-4-11  
0% para 5000 ms (PC2)

Marca y homologaciones
         

Cumplimiento con las normas

LVD:

EMCD: 

cURus:
CSA:

EN 60947-4-3 (RSLSA/B..)
EN 60947-5-1 (RSLSD..)
EN 60947-4-3 (RSLSA/B..)
EN 60947-1 (RSLSD..)
UL508 Recognized (E80573), NRNT2, NRNT8
C22.2 No. 14 (204075)

Compatibilidad electromagnética (EMC) - Emisiones
Emisión de campo por radio
interferencia (radiada)

EN 55011
Clase A: de 30 a 1000 MHz

Emisión de tensión por radio
interferencia (conducida)

EN 55011
Clase A: de 0.15 a 30 MHz

4. protección externa necesaria a través de A1-A2 (nota: Puerto de DC <60 V exento (IEC 60947-1))
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Compatibilità e conformità

Compatibilità elettromagnetica (EMC) - Immunità

Scariche elettrostatiche (ESD) EN/IEC 61000-4-2 
8 kV scarica in aria, 4 kV contatto(PC1)

Radio frequenza irradiata
EN/IEC 61000-4-3  
10 V/m, da 80 MHz a 1000 MHz (PC1)  
3 V/m, da 1000 MHz a 6000 MHz (PC1)

Transitori veloci (burst)
EN/IEC 61000-4-4  
Uscita: 2 kV, 5 kHz (PC2)  
Ingresso: 1 kV, 5 kHz (PC2) 

Radio frequenza condotta EN/IEC 61000-4-6  
10 V/m, da 0.15 a 80 MHz (PC1)

Immunità elettrica
RSLSA/B..

RSLSD..

RSLS..

EN/IEC 61000-4-5 
línea a terra: 2 kV (PC2) 
línea a línea: 1 kV (PC2) 
línea a terra: 1 kV (PC2) 
línea a línea: 0.5 kV (PC2) 
IEC 62314 
Controllo a terra: 1 kV (PC2)4

Cali di tensione

EN 61000-4-11  
0% per 10 ms (PC2)
40% per 100 ms (PC2)
70% per 500 ms (PC2)

Interruzioni di tensione EN/IEC 61000-4-11  
0% per 5000 ms (PC2)

Approvazioni
         

Conformità alle norme

LVD:

EMCD: 

cURus:
CSA:

EN 60947-4-3 (RSLSA/B..)
EN 60947-5-1 (RSLSD..)
EN 60947-4-3 (RSLSA/B..)
EN 60947-1 (RSLSD..)
UL508 Recognized (E80573), NRNT2, NRNT8
C22.2 No. 14 (204075)

Compatibilità elettromagnetiche (EMC) - Emissioni
Emissione interferenze radio
(irradiata)

EN 55011
Classe A: da 30 a 1000 MHz

Interferenza radio emessa
(condotta)

EN 55011
Classe A: da 0.15 a 30 MHz

4. necessaria protezione esterna tra A1-A2 (nota: Porta DC <60V esente (IEC 60947-1))
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Environmental specifications

Operating temperature -25°C to +80°C (-13°F to +176°F) 
max. +70°C (+158°F) for RSLS..IG./RSLS..IN.

Storage temperature -25°C to +85°C (-13°F to +185°C)

Relative humidity 95% non-condensing @ 40°C

Pollution degree 2

Installation altitude 0-1000 m. Above 1000 m derate linearly by 1% of FLC per 100 m up to a maximum
of 2000 m

Vibration resistance 5g / axis (55 to 150Hz, IEC/EN 60068-2-6)

Impact resistance 15/11 g/ms (IEC/EN 60068-2-27)

EU RoHS compliant Yes

China RoHS 25

The declaration in this section is prepared in compliance with People’s Republic of China Electronic Industry Standard SJ/
T11364-2014: Marking for the Restricted Use of Hazardous Substances in Electronic and Electrical Products.

Part Name

Toxic or Harardous Substances and Elements
Lead
(Pb)

Mercury
(Hg)

Cadmium
(Cd)

Hexavalent 
Chromium 

(Cr(Vl))

Polybrominat-
ed biphenyls 

(PBB)

Polybromi-
nated diphenyl 
ethers (PBDE)

Power Unit 
Assembly x O O O O O

O: Indicates that said hazardous substance contained in homogeneous materials fot this part are below the limit 
requirement of GB/T 26572.

X: Indicates that said hazardous substance contained in one of the homogeneous materials used for this part is above 
the limit requirement of GB/T 26572.

这份申明根据中华人民共和国电子工业标准
SJ/T11364-2014：标注在电子电气产品中限定使用的有害物质

零件名称

有毒或有害物质与元素

铅
(Pb)

汞
(Hg)

镉
(Cd)

六价铬
(Cr(Vl))

多溴化联苯
(PBB)

多溴联苯醚
(PBDE)

功率单元 x O O O O O

O:此零件所有材料中含有的该有害物低于GB/T 26572的限定。

X: 此零件某种材料中含有的该有害物高于GB/T 26572的限定。
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环境特色

运行温度 -25°C至+80°C（-13°F至+176°F）
RSLS. 对于 RSLS..IG./RSLS..IN.，最高温度为 +70°C (+158°F)

存放温度 -25°C至+85°C（-13°F至+185°C）

相对湿度 95% 非冷凝 @ 40°C

污染度 2

安装海拔高度 0-1000m  1000m 以上，每 100 m（最多 2000 m）线性降频 1% FLC

抗振性 5 g/axis（55-150 Hz，IEC/EN 60068-2-6）

耐冲击性 15/11 g/ms (IEC/EN 60068-2-27)

符合欧盟RoHS 是

中国RoHs 25

本部分声明根据中华人民共和国电子工业标准 SJ/T11364-2014 编制：电子和电气产品中限制使用有害物质的标识。

部件名称

有毒或有害物质和元素

铅
(Pb)

水星
(Hg)

镉
(Cd)

六价铬（Cr(VI)
）

多溴联苯
（PBB）

多溴联苯醚
（PBDE）

动力单元组件 x O O O O O

O: 表示本部件均质材料中含有的所述有害物质低于 GB/T 26572 的限量要求。

X: 表示该部件使用的一种均质材料中含有的所述有害物质超过了 GB/T 26572 的限值要求。

这份申明根据中华人民共和国电子工业标准
SJ/T11364-2014：标注在电子电气产品中限定使用的有害物质

零件名称

有毒或有害物质与元素

铅
(Pb)

汞
(Hg)

镉
(Cd)

六价铬
(Cr(Vl))

多溴化联苯
(PBB)

多溴联苯醚
(多溴联苯醚）

功率单元 x O O O O O

O:此零件所有材料中含有的该有害物低于GB/T 26572的限定。

X: 此零件某种材料中含有的该有害物高于GB/T 26572的限定。
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Umweltspezifikationen

Betriebstemperatur -25°C bis +80°C (-13°F bis +176°F)
max. +70°C (+158°F) für RSLS..IG./RSLS..IN.

Lagertemperatu -25°C bis +85°C (-13°F bis +185°C)

Relative Luftfeuchtigkeit 95% nicht kondensierend bei 40°C

Verschmutzungsgrad 2

Installationshöhe 0–1.000 m. Oberhalb von 1.000 m fällt die Leistung bis zu einer Maximalhöhe von
2.000 m linear um 1 % des Einschaltstroms pro 100 m ab.

Schwingungsfestigkeit 5g /Achsen (55 bis 150Hz, IEC/EN 60068-2-6)

Schockfestigkeit 15 / 11 g/ms (IEC/EN 60068-2-27)

EU RoHS-konform Ja

China RoHS 25

Die Erklärung in diesem Abschnitt ist in Übereinstimmung mit dem Standard der Volksrepublik China Electronic Industry
Standard SJ/T11364-2014 erstellt: Kennzeichnung für den eingeschränkten Einsatz gefährlicher Stoffe in elektronischen
und elektrischen Produkten

这份申明根据中华人民共和国电子工业标准
SJ/T11364-2014：标注在电子电气产品中限定使用的有害物质

零件名称

有毒或有害物质与元素

铅
(Pb)

汞
(Hg)

镉
(Cd)

六价铬
(Cr(Vl))

多溴化联苯
(PBB)

多溴联苯醚
(PBDE)

功率单元 x O O O O O

O:此零件所有材料中含有的该有害物低于GB/T 26572的限定。

X: 此零件某种材料中含有的该有害物高于GB/T 26572的限定。

Name des 
Bauteils

Giftige oder gefährliche Stoffe und Elemente
Blei
(Pb)

Merkur
(Hg)

Cadmium
(Cd)

Sechswertiges 
Chrom (Cr(Vl)

Polybromierte 
Biphenyle 

(PBB)

Polybromierte 
Diphenylether 

(PBDE)
Montage der 
Aggregate x O O O O O

O: Zeigt an, dass der genannte gefährliche Stoff, der in homogenen Materialien für diesen Teil enthalten ist, unterhalb 
der Grenzwertanforderung von GB/T 26572 liegt.

X: Zeigt an, dass der in einem der für diesen Teil verwendeten homogenen Materialien enthaltene gefährliche Stoff über 
der Grenzwertanforderung von GB/T 26572 liegt.
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Miljøtekniske specifikationer

Driftstemperatur -25°C til +80°C (-13°F til +176°F)
max. +70°C (+158°F) for RSLS..IG./RSLS..IN.

Opbevaringstemperatur -25°C to +85°C (-13°F til +185°C)

Relativ fugtighed 95% ikke kondenserende @ 40°C

Forureningsgrad 2

Installationshøjde 0-1000 m. Over 1000 m reducér lineært med 1 % FLC pr. 100m op til maks. 2000 m

Vibrationsmodstand 5g / axis (55 to 150Hz, IEC/EN 60068-2-6)

Slagfasthed 15 / 11 g/ms (IEC/EN 60068-2-27)

EU RoHS compliant Ja

China RoHS 25

这份申明根据中华人民共和国电子工业标准
SJ/T11364-2014：标注在电子电气产品中限定使用的有害物质

零件名称

有毒或有害物质与元素

铅
(Pb)

汞
(Hg)

镉
(Cd)

六价铬
(Cr(Vl))

多溴化联苯
(PBB)

多溴联苯醚
(PBDE)

功率单元 x O O O O O

O:此零件所有材料中含有的该有害物低于GB/T 26572的限定。

X: 此零件某种材料中含有的该有害物高于GB/T 26572的限定。

Erklæringen i dette afsnit er udarbejdet i overensstemmelse med den kinesiske standard vedr. elektronikindustri SJ / 
T11364-2014: Mærkning for begrænset brug af farlige stoffer i elektroniske og elektriske produkter.

Komponent-
navn

Giftige eller farlige stoffer og elementer
Bly
(Pb)

Kviksølv
(Hg)

Cadmium
(Cd)

Hexavalent 
chrom (Cr(Vl))

Polybromer-
ede biphenyler 

(PBB)

Polybromerede 
diphenylethere 

(PBDE)

Strømenhed x O O O O O

O: Angiver, at det farlige stof indeholdt i homogene materialer til denne komponent er under grænsekravet i GB/T 26572.

X: Angiver, at det farlige stof indeholdt i homogene materialer anvendt til denne komponent er over grænsekravet i GB/T 
26572.
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Spécifications environnementales

Température de fonctionnement -25°C à +80°C (-13°F à +176°F)
max. +70°C (+158°F) pour RSLS..IG./RSLS..IN.

Température de stockage -25°C à +85°C (-13°F à +185°C)

Humidité relative 95% sans condensation @ 40°C

Degré de pollution 2

Altitude installation 0-1000 m. Au-dessus de 1000 m déclassement linéaire par 1 % de FLC par 
100m jusqu'à un maximum de 2000 m

Résistance aux vibrations 5g / axe (55 à 150Hz, IEC/EN 60068-2-6)

Résistance à l’impact 15 / 11 g/ms (IEC/EN 60068-2-27)

Conforme EU RoHS Oui

China RoHS 25

这份申明根据中华人民共和国电子工业标准
SJ/T11364-2014：标注在电子电气产品中限定使用的有害物质

零件名称

有毒或有害物质与元素

铅
(Pb)

汞
(Hg)

镉
(Cd)

六价铬
(Cr(Vl))

多溴化联苯
(PBB)

多溴联苯醚
(PBDE)

功率单元 x O O O O O

O:此零件所有材料中含有的该有害物低于GB/T 26572的限定。

X: 此零件某种材料中含有的该有害物高于GB/T 26572的限定。

La déclaration présente dans cette section est préparée en conformité à la Norme de l’industrie électronique SJ/T11364-
2014 de la République Populaire de Chine : Marquage pour la limitation de l'utilisation de substances dangereuses dans
les produits électriques et électroniques

Nom de la 
pièce

Substances et éléments toxiques ou à risque

Plomb
(Pb)

Mercure
(Hg)

Cadmium
(Cd)

Chrome hexa-
valent (Cr(Vl))

Biphényles 
polybromés 

(PBB)

Polybromodi-
phényléthers 

(PBDE)
Groupe unité 
d'alimentation x O O O O O

O : Cela indique sur ladite substance dangereuse contenue dans des matériaux homogènes pour cette pièce est en 
dessous des limites requises de GB/T 26572.

X : Cela indique sur ladite substance dangereuse contenue dans un des matériaux homogènes utilisés pour cette pièce 
est au-dessus des limites requises de GB/T 26572.
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Especificaciones ambientales

Temperatura de funcionamiento 25°C a +80°C (-13°F a +176°F)
max. +70°C (+158°F) para RSLS..IG./RSLS..IN.

Temperatura de almacenamiento -25°C a +85°C (-13°F a +185°C)

Humedad relativa 95% sin condensación a 40°C

Grado de contaminación 2

Altitud de instalación 0 a 1000 m. Por encima de 1000 m, reducir linealmente la intensidad máxima 
de carga (FLC) en un 1% por cada 100 m, hasta un máximo de 2000 m

Resistencia a vibraciones 5g / eje (55 a 150Hz, IEC/EN 60068-2-6)

Impact resistance 15 / 11 g/ms (IEC/EN 60068-2-27)

EU RoHS compliant Si

China RoHS 25

La declaración de la siguiente sección se elabora de conformidad con el estándar sobre la Industria Electrónica de la 
República Popular China SJ/T11364-2014: Calificación para la Restricción del Uso de Sustancias Peligrosas en Productos 
Eléctricos y Electrónicos.

这份申明根据中华人民共和国电子工业标准
SJ/T11364-2014：标注在电子电气产品中限定使用的有害物质

零件名称

有毒或有害物质与元素

铅
(Pb)

汞
(Hg)

镉
(Cd)

六价铬
(Cr(Vl))

多溴化联苯
(PBB)

多溴联苯醚
(PBDE)

功率单元 x O O O O O

O:此零件所有材料中含有的该有害物低于GB/T 26572的限定。

X: 此零件某种材料中含有的该有害物高于GB/T 26572的限定。

Producto

Sustancias y Elementos Tóxicos o Peligrosos
Plomo
(Pb)

Mercurio
(Hg)

Cadmio
(Cd)

Cromo 
Hexavalente  

(Cr(Vl))

Bifenilos 
Polibromados  

(PBB)

Éteres Difenilí-
cos Polibroma-

dos  (PBDE)

Unidad de 
potencia x O O O O O

O: Indica que dicha sustancia peligrosa contenida en materiales homogéneos utilizados para este producto está por 
debajo del límite de los requisitos de GB/T 26572.

X: Indica que dicha sustancia peligrosa contenida en uno de los materiales homogéneos utilizados para este producto 
está por encima del límite de los requisitos de GB/T 26572.
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Specifiche ambientali

Temperatura di funzionamento Da -25°C a +80°C (da -13°F a +176°F)
max. +70°C (+158°F) per RSLS..IG./RSLS..IN.

Temperatura di immagazzinaggio Da -25°C a +85°C (da -13°F a +185°C)

Umidità relativa 95% senza condensa a 40°C

Grado di contaminazione 2

Altitudine di installazione Da 0 a 1000m. Sopra i 1000m considerare un declassamento pari all’ 1% ogni
100 m fino ad un massimo di 2000 m.

Resistenza alle vibrazioni 5g / asse (55 a 150Hz, IEC/EN 60068-2-6)

Resistanza agli urti 15 / 11 g/ms (IEC/EN 60068-2-27)

Conformità RoHS UE Si

China RoHS 25

La dichiarazione in questa sezione è stata redatta in conformità con lo standard SJ del settore industriale elettronico della
Repubblica Popolare Cinese / T11364-2014: marcatura per l'uso limitato di sostanze pericolose nei prodotti elettronici ed
elettrici

这份申明根据中华人民共和国电子工业标准
SJ/T11364-2014：标注在电子电气产品中限定使用的有害物质

零件名称

有毒或有害物质与元素

铅
(Pb)

汞
(Hg)

镉
(Cd)

六价铬
(Cr(Vl))

多溴化联苯
(PBB)

多溴联苯醚
(PBDE)

功率单元 x O O O O O

O:此零件所有材料中含有的该有害物低于GB/T 26572的限定。

X: 此零件某种材料中含有的该有害物高于GB/T 26572的限定。

Nome
componente

Sostanze ed elementi tossici o pericolosi
Piombo

(Pb)
Mercurio

(Hg)
Cadmio

(Cd)
Esavalente

Cromo
(Cr (VI))

Polibromurati
bifenili
 (PBB)

Polibromurati
difenile

eteri (PBDE)
Assemblag-
gio dell'unità 
di potenza

x O O O O O

O: Indica che la suddetta sostanza pericolosa contenuta in materiali omogenei per questa parte è inferiore al limite
requisito di GB / T 26572.

X: indica che la suddetta sostanza pericolosa contenuta in uno dei materiali omogenei utilizzati per questa parte è sopra
il requisito limite di GB / T 26572.
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Short circuit protection

Part number Protection 
Co-ordination

Prospective 
short circuit 

current

Max. fuse size, 
F1 [A] Part number Max. voltage

RSLSD024..
Type 1 100 ADC tbd tbd tbd

RSLSD048..

RSLSA230..
Type 2 5 kArms 2.5 AAC 0ADAC2500-BE 

(Bel Fuse) 280 VAC
RSLSB230..

Connection diagram

RSLSA..
RSLSB..

RSLSA..IG1/IN1
RSLSB..IG1/IN1

RSLSD.. RSLSD..IG1/IN1
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短路保护

				  

部件号 类保护协调 预期短路电流 熔断器最大规格, 
F1 [A] 部件号 电压

RSLSD024..
类型1 100 ADC TBD TBD TBD

RSLSD048..

RSLSA230..
类型2 5 kArms 2.5 AAC 0ADAC2500-BE 

(Bel Fuse) 280 VAC
RSLSB230..

连接图 

RSLSA..
RSLSB..

RSLSA..IG1/IN1
RSLSB..IG1/IN1

RSLSD.. RSLSD..IG1/IN1
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Kurzschlussschutz

Part No. Schutzkoordi-
nierung

Unbeeinflusster
Kur-

zschlussstrom

Max. Größe F1 
[A] Part number Max. Spannung

RSLSD024..
Typ 1 100 ADC TBD TBD TBD

RSLSD048..

RSLSA230..
Typ 2 5 kArms (AC) 2.5 AAC 0ADAC2500-BE 

(Bel Fuse) 280 VAC
RSLSB230..

Spannung
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RSLSD.. RSLSD..IG1/IN1
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Kortslutningsbeskyttelse

Komponent-
nummer

Beskyttelses-
koordinering

Potentiel kort-
slutningsstrøm

Maks. størrelse
F1 [A] Part number Max. Spænding

RSLSD024..
Type 1 100 ADC TBD TBD TBD

RSLSD048..

RSLSA230..
Type 2 5 kArms (AC) 2.5 AAC 0ADAC2500-BE 

(Bel Fuse) 280 VAC
RSLSB230..

Tilslutningsdiagram
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RSLSD.. RSLSD..IG1/IN1
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Protection court-circuit

Part No. Coordination 
de la Protection

Courant de 
courtcircuit

Dim. maximum 
F1 [A] Part number Max. Tension

RSLSD024..
Type 1 100 ACC TBD TBD TBD

RSLSD048..

RSLSA230..
Type 2 5 kArms (CA) 2.5 ACA 0ADAC2500-BE 

(Bel Fuse) 280 VCA
RSLSB230..

Diagramme des connexions

A2- A1+

         L2/ N
         L1

14

F1

13

- +V

LOAD

A2- A1+ 1413+

LOAD

- +V

-+

V

A2-

A1+

14

13/13+

F1

          L2/ N
         L1

A2-

A1+

14

13/13+

LOAD

-

+
V

LOAD

-

+
V

- +V

RSLSA..
RSLSB..
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RSLSB..IG1/IN1

RSLSD.. RSLSD..IG1/IN1

14Carlo Gavazzi Ltd.

RSLS

RSLS DS ESP11/03/2026

Protección contra cortocircuitos

Part No. Coordinación 
de Protección

Posible intensi-
dad

de cortocircuito

Máx. tamaño de
fusible  F1[A] Part number Max. 

Tensión

RSLSD024..
Tipo 1 100 ACC TBD TBD TBD

RSLSD048..

RSLSA230..
Tipo 2 5 kArms (CA) 2.5 ACA 0ADAC2500-BE 

(Bel Fuse) 280 VCA
RSLSB230..

Diagrama de conexiones
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RSLSD.. RSLSD..IG1/IN1
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Protezione da cortocircuito

Part No. Coordinazione 
Protezioni 

Corrente 
presunta

di corto circuito

Taglia max. 
fusibile F1 [A] Part number Max. Tensione

RSLSD024..
Tipo 1 100 ACC TBD TBD TBD

RSLSD048..

RSLSA230..
Tipo 2 5 kArms (CA) 2.5 ACA 0ADAC2500-BE 

(Bel Fuse) 280 VCA
RSLSB230..

Diagramma di connessione
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Functional diagram

RSLSA/B230..

RSLSD024..

RSLSD048..

ZC
RS

A1(+)

A2(-)

13

14  ZC - Zero cross switching
  RS - Random switching

Trigger
circuit

A1(+)

A2(-)

13+

14

Trigger
circuit

A1(+)

A2(-)

13+

14
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原理图

RSLSA/B230..

RSLSD024..

RSLSD048..

ZC
RS

A1(+)

A2(-)

13

14 ZC - 零交叉开关
 RS - 随机切换)

Trigger
circuit

A1(+)

A2(-)

13+

14

Trigger
circuit

A1(+)

A2(-)

13+

14

触发电路

触发电路
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Funktionsdiagramm

RSLSA/B230..

RSLSD024..

RSLSD048..

ZC
RS

A1(+)

A2(-)

13

14  ZC - Nullpunktschaltend   
  RS - Zufälliges Umschalten

Auslöse-
schaltung

A1(+)

A2(-)

13+

14

Auslöse-
schaltung

A1(+)

A2(-)

13+

14
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Functional diagram

RSLSA/B230..

RSLSD024..

RSLSD048..

ZC
RS

A1(+)

A2(-)

13

14ZC - Nulpassageomskiftning
RS - Tilfældig omskiftning

Trigger
kredsløb

A1(+)

A2(-)

13+

14

Trigger
kredsløb

A1(+)

A2(-)

13+

14
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Schémas de câblage

RSLSA/B230..

RSLSD024..

RSLSD048..

ZC
RS

A1(+)

A2(-)

13

14ZC - Commutation zéro de tension
RS - Commutation aléatoire

Circuit
de

déclench-
ement

A1(+)

A2(-)

13+

14

Circuit
de

déclench-
ement

A1(+)

A2(-)

13+

14
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Diagrama de funcionamiento

RSLSA/B230..

RSLSD024..

RSLSD048..

ZC
RS

A1(+)

A2(-)

13

14ZC - Conexión de paso por cero
RS - Conmutación aleatoria

Circuito
de

disparo

A1(+)

A2(-)

13+

14

Circuito
de 

disparo 
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Schema funzionale

RSLSA/B230..

RSLSD024..

RSLSD048..

ZC
RS

A1(+)

A2(-)

13

14ZC - Passaggio di Zero
RS - Commutazione casuale

Circuito
di

innesco

A1(+)

A2(-)

13+

14

Circuito
di

innesco 

A1(+)

A2(-)

13+

14
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RSLS..

Terminals Copper, nickel-plated

Terminal soldering temperature Max. 350°C for 10 seconds

Connection Specifications

RSLS..IG1

Terminals A1+, A2-, 13/13+, 14

Conductors Use 75°C copper (Cu) conductors

Connection type

Spring-loaded terminal (2.5 mm flat-head bit to open terminal as shown below)

Stripping length 7mm

Rigid (solid & stranded) 1x 0.5 - 2.5 mm²
1x 20 - 14 AWG

Rigid (stranded) 2x 0.5 - 1.5 mm²
2x 20 - 16 AWG

Torque specifications -

RSLS..IN1

Terminals A1+, A2-, 13/13+, 14

Conductors Use 75°C copper (Cu) conductors

Connection type Screw terminals

Stripping length 7mm

Rigid (solid & stranded) 1x 0.5 - 2.5 mm²
1x 20 - 14 AWG

Rigid (stranded) 2x 0.5 - 1.5 mm²
2x 20 - 16 AWG

Torque specifications
Phillips screwdriver: 3.5 mm max. diameter
Flat-head screwdriver: 3.5 mm max. diameter, 0.6 mm max. tip thickness
0.5 Nm (4.4 lb - in)

16Carlo Gavazzi Ltd.
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RSLS..

端子 铜，镀镍

端子焊接温度 最高温度 350°C，持续 10 秒

连接线参数

RSLS..IG1

端子 A1+, A2-, 13/13+, 14

导线 使用 75°C 铜 (Cu) 导线

连接类型

弹簧端子（如下图所示，用 2.5 毫米平头螺丝刀打开端子）

剥线长度 7 mm

硬线（实心线&绞合线） 1x 0.5 - 2.5 mm²
1x 20 - 14 AWG

硬质（绞合） 2x 0.5 - 1.5 mm²
2x 20 - 16 AWG

扭矩参数 -

RSLS..IN1

端子 A1+, A2-, 13/13+, 14

导线 使用 75°C 铜 (Cu) 导线

连接类型 螺丝端子

剥线长度 7 mm

硬线（实心线&绞合线） 1x 0.5 - 2.5 mm²
1x 20 - 14 AWG

硬质（绞合） 2x 0.5 - 1.5 mm²
2x 20 - 16 AWG

扭矩参数
十字螺丝刀最大直径 3.5 mm
平头螺丝刀最大直径 3.5 mm，最大尖端厚度 0.6 mm
0.5 Nm (4.4 lb-in)
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RSLS..

Anschlussgerät Kupfer, vernickelt

TLöttemperatur der 
Aschlusspins Max. 350°C für 10 Sekunden

Anschlussspezifikation

RSLS..IG1

Anschlussgerät A1+, A2-, 13/13+, 14

Leiter 75°C Kupferleiter (Cu) verwenden

Anschlußtype

Federkraftklemme (2,5 mm Flachkopfbit zum Öffnen der Klemme wie unten 
gezeigt)

Abisolierlänge 7mm

Starr (massiv und verseilt) 1x 0.5 - 2.5 mm²
1x 20 - 14 AWG

Starr (verseilt) 2x 0.5 - 1.5 mm²
2x 20 - 16 AWG

Drehmomentangabe -

RSLS..IN1

Anschlussgerät A1+, A2-, 13/13+, 14

Leiter 75°C Kupferleiter (Cu) verwenden

Anschlußtype Schraubklemme

Abisolierlänge 7mm

Starr (massiv und verseilt) 1x 0.5 - 2.5 mm²
1x 20 - 14 AWG

Starr (verseilt) 2x 0.5 - 1.5 mm²
2x 20 - 16 AWG

Drehmomentangabe
Kreuzschlitzschraubendreher: 3,5 mm maximaler Durchmesser 
Schlitzschraubendreher: 3,5 mm max. Durchmesser, 0,6 mm max. Spitzendicke
0.5 Nm (4.4 lb - in)
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RSLS..

Terminaler Kobber, forniklet

Terminaler loddetemperatur Max. 350°C i 10 sekunder

Tilslutningsspecifikationer

RSLS..IG1

Terminaler A1+, A2-, 13/13+, 14

Ledere Brug 75°C kobberleder (Cu)

Tilslutningstype

Fjederbelastet terminal (2,5 mm fladhovedet bit til at åbne terminalen som vist 
nedenfor)

Afisoleringslængde 7mm

Stiv (solid & snoet) 1x 0.5 - 2.5 mm²
1x 20 - 14 AWG

Stiv (snoet) 2x 0.5 - 1.5 mm²
2x 20 - 16 AWG

Drejningsmomentspecifika-
tioner -

RSLS..IN1

Terminaler A1+, A2-, 13/13+, 14

Ledere Brug 75°C kobberleder (Cu)

Tilslutningstype Skrueterminal

Afisoleringslængde 7mm

Stiv (solid & snoet) 1x 0.5 - 2.5 mm²
1x 20 - 14 AWG

Stiv (snoet) 2x 0.5 - 1.5 mm²
2x 20 - 16 AWG

Drejningsmomentspecifika-
tioner

Stjerneskruetrækker: 3,5 mm maks. diameter 
Fladhovedskruetrækker: 3,5 mm maks. diameter, 0,6 mm maks. spidstykkelse
0.5 Nm (4.4 lb - in)
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RSLS..

Terminals Cuivre, nickelé

Température de soudage des
bornes Max. 350°C pour 10 secondes

Spécifications de connexion

RSLS..IG1

Terminals A1+, A2-, 13/13+, 14

Conducteurs Utiliser des conducteurs en cuivre (Cu) à 75°C

Type de connexion

Borne à ressort (embout à tête plate de 2,5 mm pour ouvrir la borne comme indi-
qué ci-dessous)diqué ci-dessous)

Longueur du dénudage (X) 7mm

Rigide (solide & câblé) 1x 0.5 - 2.5 mm²
1x 20 - 14 AWG

Rigid (câblé) 2x 0.5 - 1.5 mm²
2x 20 - 16 AWG

Flexible avec embout -

RSLS..IN1

Terminals A1+, A2-, 13/13+, 14

Conducteurs Utiliser des conducteurs en cuivre (Cu) à 75°C

Type de connexion Borne à vis

Longueur du dénudage (X) 7mm

Rigide (solide & câblé) 1x 0.5 - 2.5 mm²
1x 20 - 14 AWG

Rigid (câblé) 2x 0.5 - 1.5 mm²
2x 20 - 16 AWG

Flexible avec embout
Tournevis cruciforme : 3,5 mm diamètre max.
Tournevis à tête plate : Diamètre maximal de 3,5 mm, épaisseur maximale de la 
pointe de 0,6 mm
0.5 Nm (4.4 lb - in)
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RSLS..

Terminal Cobre, niquelado

Temperatura de soldadura de 
los terminales Max. 350°C para 10 segundos

Especificaciones de conexión

RSLS..IG1

Terminal A1+, A2-, 13/13+, 14

Conductores Usar conductores de cobre (Cu) para 75 ºC

Tipo de conexión

Terminal con resorte (broca de cabeza plana de 2,5 mm para abrir el terminal, 
como se muestra a continuación)

Retirar el revestimiento
del cable, longitud 7 mm

Rígido (sólido y trenzado) 1x 0.5 - 2.5 mm²
1x 20 - 14 AWG

Rigido (trenzado) 2x 0.5 - 1.5 mm²
2x 20 - 16 AWG

Par de apriete -

RSLS..IN1

Terminal A1+, A2-, 13/13+, 14

Conductores Usar conductores de cobre (Cu) para 75 ºC

Tipo de conexión Terminal de tornillo 

Retirar el revestimiento
del cable, longitud 7mm

Rígido (sólido y trenzado) 1x 0.5 - 2.5 mm²
1x 20 - 14 AWG

Rigid (stranded) 2x 0.5 - 1.5 mm²
2x 20 - 16 AWG

Par de apriete
Destornillador Phillips: 3,5 mm de diámetro máx 
Destornillador de cabeza plana: 3,5 mm de diámetro máx., 0,6 mm de grosor máx. 
de la punta
0.5 Nm (4.4 lb - in)
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RSLS..

Terminale Rame, placcato nichel

Temperatura per saldare i 
terminali Max. 350°C per 10 secondi

Specifiche di connessione

RSLS..IG1

Terminale A1+, A2-, 13/13+, 14

Conduttori Utilizzare conduttori in rame (Cu) a 75°C

Tipo di connessioni

Terminale a molla (punta a testa piatta da 2,5 mm per aprire il terminale come 
mostrato sotto)

Lunghezza di spelatura 7 mm

Rigido (solido e incagliato) 1x 0.5 - 2.5 mm²
1x 20 - 14 AWG

Rigido (incagliato) 2x 0.5 - 1.5 mm²
2x 20 - 16 AWG

Caratteristiche di coppia n/a

RSLS..IN1

Terminale A1+, A2-, 13/13+, 14

Conduttori Utilizzare conduttori in rame (Cu) a 75°C

Tipo di connessioni Terminale a vite 

Lunghezza di spelatura 7mm

Rigido (solido e incagliato) 1x 0.5 - 2.5 mm²
1x 20 - 14 AWG

Rigido (incagliato) 2x 0.5 - 1.5 mm²
2x 20 - 16 AWG

Caratteristiche di coppia
Cacciavite a croce: 3,5 mm di diametro massimo
Cacciavite a testa piatta: 3,5 mm di diametro massimo, 0,6 mm di spessore mas-
simo della punta
0.5 Nm (4.4 lb - in)


